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100360 ALASKAN POLLOCK BATTERED 10 LB 3-4oz - FPI #1086714 763160 BASS STRIPED 2.5-3 LB FRESH WHOLE JUMBO 50 LB

100525 ALASKAN POLLOCK FIL 4-6 oz 8X2.5 LB OceanPrime (SKY010) 763240 BASS STRIPED 2-2.5 LB FRESH WHOLE LARGE 50 LB

100565 ALASKAN POLLOCK FIL 6-8 oz 8X2.5 LB OceanPrime (SKY010) 763280 BASS STRIPED 3-UP LB FRESH WHOLE EXTRA JUMBO 50 LB

100562 ALASKAN POLLOCK LOINS 3-5 oz 8X2.5 LB OceanPrime (SKY010) 763360 BASS STRIPED FILLET FRESH NET WEIGHT

100581 ALASKAN POLLOCK LOINS 5-7 oz 8X2.5 LB OceanPrime (SKY010) 763400 BASS STRIPED WILD FILLET FRESH SKIN-ON

100355 ALASKAN POLLOCK SECTIONS 4oz /EA KOSHER 10 LB 763440 BASS STRIPED WILD WHOLE FRESH

100520 ALASKAN POLLOCK TAILS 3-5 oz 8X2.5 LB OceanPrime (SKY010) 128160 BELT FISH BRAZIL FRESH

100560 ALASKAN POLLOCK TAILS 5-7 oz 8X2.5 LB OceanPrime (SKY010) 128200 BELT FISH TRINIDAD FRESH

101320 ALLIGATOR MEAT CUT 2X2" 12X1 LB/VP 145240 BLACK COD FILLET SKIN-ON FROZEN 3-5 LB

101800 AMBERINES FRESH 145200 BLACK COD FRESH FIL * SABLE * FRESH

101840 AMBERJACK WHOLE FRESH BY/LB 145280 BLACK COD J-CUT 5-7 LB IQF #1 FAS LONG-LINE 50LB

105840 ANCHOVIES WHL SMALL GRAY FROZEN 40X400 G VP/TRAY 145320 BLACK COD J-CUT 7LBUP IQF #1 FAS LONG-LINE 50LB

105880 ANCHOVIES WHOLE FRESH BY/LB 13.23 LB CASE 145300 BLACK COD STEAKS FROZEN

106560 ANGEL FISH FRESH 145360 BLACK COD WHOLE H&G FRESH

108520 ARCTIC CHAR DRSSD 1-2 LB FRESH 145480 BLACK SEA BASS 1-2 LB FRESH WHOLE

108761 ARCTIC CHAR FIL 12-UP OZ FRESH ICY WATERS 10 LB T/W 147040 BLUE FISH FRESH

108681 ARCTIC CHAR FIL 6-12 OZ FRESH ICY WATERS 10 LB T/W 147080 BLUE RUNNER FRESH

108601 ARCTIC CHAR WHOLE 2-4 DRSD FRESH ICY WATERS 50 LB/TW 147160 BLUE RUNNER FROZEN WHOLE FZN U-1 / 8-16 OZ 25 LB

108610 ARCTIC CHAR WHOLE 4-6 DRSD FRESH 50 LB/TW 413880 BLUENOSE FILLET AUSTRALIAN FRESH SKIN-ON

118360 BALLYHOO FRESH 147440 BOGAS FRESH

120000 BARRACUDA FRESH 147560 BONES WHITE MEAT FRESH/FROZEN

120080 BARRAMUNDI FILLETS 4-8oz FRESH BY/LB **HOUSECUT******** 147600 BONITA FRESH

120085 BARRAMUNDI FILLETS IQF FROZEN BY/LB 148880 BOSTON BLUE/POLLOCK FIL cs- FRESH 10 LB PBO

120211 BARRAMUNDI GGS 400-500g IVP FROZEN 22.05 LB OceanPrime 148920 BOTTARGA DRIED TUNA ROE 85-125 G V/P

120231 BARRAMUNDI GGS 500-600g IVP FROZEN 22.05 LB OceanPrime 184040 BREAM SEA 450-600g WHL*S/G* FRESH *SCALED/GUTTED*

120120 BARRAMUNDI WHOLE 1-1.25 LB FRESH SCALED&GUTTED GWT 363840 BREAM SEA EURO FILLET SO-BL FROZEN IPB 120-140g 8.53 LB

120160 BARRAMUNDI WHOLE 1-1.25LB FRESH WHOLE 363880 BREAM SEA EURO WHL 400-500g FROZEN IPB 11.02 LB GGS WHOLE

120200 BARRAMUNDI WHOLE 5-7 LB FRESH 363920 BREAM SEA EURO WHL 500-600g FROZEN IPB 11.02 LB GGS WHOLE

120520 BASA FIL WHITE-MEAT 5-7oz 8X2.5 LB *20 LB* - OceanPrime 184160 BREAM SEA FILLETS EURO. FRESH 100-125G

120600 BASA FIL WHITE-MEAT 7-9 oz 8X2.5 LB *20 LB* - OceanPrime 184081 BREAM SEA EUROPEAN WH 400-600g FRESH 22.05 LB CASE

100320 BASS BLACK ALASKAN FIL SK-ON FRESH *** HOUSECUT *** 191120 BUTTER FISH (STAR) FRESH **TRINIDAD**

258040 BASS SEA CHILEAN FIL PRTN FRESH PORTIONS **SKINLESS** 191160 BUTTER FISH BOSTON FRESH

258080 BASS SEA CHILEAN FILLET FRESH TRIMMED SK-ON N-W 191840 BUTTERFISH WHOLE 200g &UP FROZEN 3X22.05 LB S/P

258000 BASS SEA CHILEAN HGT 07-10 KG FROZEN TOTED - RANDOM WEIGHT 234760 CAPE CAPENSIS FROZEN 10 LBS

258115 BASS SEA CHILEAN PORTION 10oz IVP 10 LB 239680 CARP WHOLE LIVE FRESH PLU-1011

258100 BASS SEA CHILEAN PORTION 6oz IVP 10 LB 242920 CATFISH FIL 5-7 oz - 6X2.5 LB FROZEN - 15 LB OceanPrime

258110 BASS SEA CHILEAN PORTION 8oz IVP 10 LB 243000 CATFISH FIL 7-9 oz - 6X2.5LB FROZEN - 15 LB OceanPrime

363720 BASS SEA EURO FIL SO-BL FRESH SKIN-ON 242480 CATFISH FILLET 12+ oz FRESH 10 LB

363680 BASS SEA EURO FILLETS SO-BL FROZEN IPB 120-140g 8.53 LB 242520 CATFISH FILLET 5-6 oz FRESH 10 LB

363760 BASS SEA EURO WHL-GGS 400-500g FROZEN IPB 11.02 LB 242640 CATFISH FILLET 8-12 oz FRESH 10 LB

363800 BASS SEA EURO WHL-GGS 500-600g FROZEN IPB 11.02 LB 242680 CATFISH FILLET CAJUN FRESH ** 10 LB

363640 BASS SEA EURO WHOLE *S/G* FRESH 450-600g *SCALED/GUTTED* 242760 CATFISH FILLET ITALIAN FRESH ** 10 LB

363550 BASS SEA EURO WHOLE 300-400g FRESH 22.05 LB CASE 242880 CATFISH FILLET LEMON PEPPER FRESH 10 LB

363561 BASS SEA EURO WHOLE 400-600g FRESH 22.05 LB CASE 242890 CATFISH W/ CAJUN CRAB 32X6oz/12 LBS O.KING PINWHEEL

258096 BASS SEA FILLETS cs- FRESH TW **EXPORT** 243280 CAVIAR CHUM SALMON

717240 BASS SNOW FILLETS FRESH SASHIMI GRADE SKINLESS 243240 CAVIAR CHUM SALMON 1 KG 12X1KG "A" #1 IKURA - JSM001

684103 BASS SPOTTED TEXAS MIX BY/LB *VALUE ADDED* 243220 CAVIAR CHUM SALMON 12X1KG "M" #2 IKURA - JSM001

684102 BASS SPOTTED/RED DRUM FIL FROZEN 7-9oz SL-BL 10 LB 243320 CAVIAR GOLDEN WHITEFISH FRESH 125 G

763040 BASS STRIPED 1.5-2 LB FRESH WHOLE MEDIUM 50 LB 243300 CAVIAR HERRING FRESH 120g 12X120g/CASE SPAIN (K)

763080 BASS STRIPED 1.5-2.5LB *S* FRESH SCALED & GUTD GROSS WGT 243360 CAVIAR IRANIAN BELUGA FRESH 125 G
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243400 CAVIAR IRANIAN BELUGA FRESH 250 G 277840 COD FILLET 08-12 IQF 10 LB 

243440 CAVIAR IRANIAN BELUGA FRESH 30 G 277720 COD FILLET 12-16 IQF 10 LB

243480 CAVIAR IRANIAN OCIETRA FRESH 30 G 277760 COD FILLET 16-32 IQF 10 LB

243560 CAVIAR IRANIAN SEVRUGA FRESH 30 G 277880 COD FILLET LARGE cs- FRESH 10 LB PBO

243520 CAVIAR IRANIAN SEVRUGA FRESH 250 G 277905 COD ICELANDIC FILLET FRESH BY/LB

243600 CAVIAR LUMPFISH BLACK cs- 57G ROMANOFF 12/CS 277900 COD ICELANDIC WHOLE FRESH BY/LB

243640 CAVIAR LUMPFISH RED 57G ROMANOFF 12/CS 278242 COD LOIN 5-7 oz IQF 8X2.5 LB OceanPrime

243200 CAVIAR PINK SALMON 12X1KG 278320 COD LOIN 7-9 oz IQF 8X2.5 LB OceanPrime

243721 CAVIAR WHITEFISH 125g FROZEN 278322 COD LOIN 7-9oz IVP 8X2.5 LB OceanPrime (QIN050)

258160 CHILLER FRESH 278480 COD LOIN PRIME CUT S/P 6-8 5X10 LB - FPI #1022105

269210 CLAM MEAT ARK SHELL IQF 300-500 CT 12X1 KG 278520 COD LOIN PRIME CUT S/P 8-10 5X10 LB - FPI #1022107

269160 CLAM MEAT CKD 200-300pc/kg 10x2.21 LB OceanPrime (DAN010 277610 COD NUGGETS BREADED 24X4 OZ 10 LB - FPI #1026135

269200 CLAM MEAT CKD 300-500pc/kg 10x2.21 LB OceanPrime (DAN010 278350 COD PORTION 5-7 oz IQF 8X2.5 LB OceanPrime

269240 CLAM MEAT CKD 500-700pc/kg 10x2.21 LB OceanPrime (DAN010 278355 COD PORTION 7-9 oz IQF 8X2.5 LB OceanPrime

269280 CLAM MEAT HOKKIGAI 79/KG FROZEN 20X500 GR 278640 COD STEAKING H&G 8-UP FRESH EAST-C

269362 CLAM STRIPS BREADED 24X4 OZ - FPI #1089400 278680 COD STEAKING STEAKS FRESH BY/LB

269364 CLAM STRIPS BREADED *Retail PK Retail Pack OceanPrime 10x454g 278760 COD TAIL 4-5 oz IQF 8X2.5 LB OceanPrime

270360 CLAM STUFFED 2.5oz/ea 6pc/Tray 12 Trays/Case - Icy Bay 278840 COD TAIL 5-6oz IQF (QIN050) 5X2 LB - OceanPrime

270520 CLAM WHOLE-CKD 20-40/KG 10X500g VP OceanPrime 279080 COD TONGUES & CHEEKS FRESH/FROZEN 10 LB

270560 CLAM WHOLE-CKD 40-60/KG 10X500g VP OceanPrime 279090 COD TONGUES 2LB FROZEN

270600 CLAM WHOLE-CKD 60-80/KG 10X500g VP OceanPrime 293040 CONCH MEAT FZN 100% CLEAN 10X5 LB

270640 CLAM WHOLE-CKD 80-100/KG VP 10X500g OceanPrime * ON SALE * 292960 CONCH MEAT LARGE BLOCK FROZEN 85% CLEAN 5 LB

269480 CLAMS 1/2 SHELL FROZEN 20X400 G TRAY 296240 COQUILLE ST. JACQUES 24X150 GR OCEAN CLASSIC

270370 CLAMS CASINO STUFFED 72PCS X 1 OZ O.KING 298720 CRAB AU GRATIN * 4oz / 113g JANES 36/CS

269600 CLAMS CHERRYSTONE BY/BAG FRESH 160 CT USA 298750 CRAB AU GRATIN *Retail Pack* 9x452g FRZN *Retail Pack*

269640 CLAMS CHERRYSTONE BY/LB FRESH 160 CT 764233 CRAB CAKES *LUMP* FLORENTINE 5 LB GALLON 

269680 CLAMS CHOWDER BAG FRESH 298840 CRAB CAKES 2.5 OZ/EA RAW 10 LB - FPI #1002705

269760 CLAMS LITTLENECK BY/BAG FRESH 400 CT 764239 CRAB CAKES LUMP ASIAGO/PEPPER 5 LB GALLON 

269720 CLAMS LITTLENECK CANADIAN BG FRESH BY/BAG 299040 CRAB CLAWS BREADED SURIMI 10X2.5LB OceanPrime

269765 CLAMS LITTLENECK HALF BAG FRESH 200 CT 717750 CRAB CLAWS COCKTAIL ATLANTIC MEDIUM 31-50 CT 12X2 LB LUXURY

269920 CLAMS MANILA BC FRESH 5X10 LB 717840 CRAB CLAWS COCKTAIL SNOW CAP-ON RANDOM-SIZE 10 LB

269960 CLAMS MIDNECK 1/2 BAG FRESH 200 CT USA 717760 CRAB CLAWS COCKTAIL SNOW LG LARGE 16-25 LUXURY 12X2 LB

270001 CLAMS NEW ZEALAND FRESH 10 LB BAG 717800 CRAB CLAWS COCKTAIL SNOW XL X-LARGE 12X2 LB LUXURY

270201 CLAMS PASTANECK 13-20ct cs- FRESH 10 LB BAG 734840 CRAB CLAWS RED KING 3-5 CT/LB SCORED 10 LB GLOBAL

270235 CLAMS PASTANECK RICK'S FRESH 200 CT USA 299000 CRAB CLAWS STONE FRESH

270240 CLAMS RAZOR FRESH 635240 CRAB CLAWS W/ARM RED KING MEDIUM 30 LB GLOBAL

270210 CLAMS STEAMER FRESH 10 LB BAG 760280 CRAB CLAWS W/ARM STONE 2-4ct SCORED 7X5 LB CHILEAN

270400 CLAMS TINYNECKS BY/LB FRESH 299682 CRAB CLAWS W/ARM STONE MEDIUM FRESH FLORIDA

269700 CLAMS TOP NECKS /LB FRESH 717722 CRAB CLUSTER - SNOW 10oz & UP OCI ** 10 LB **

270500 CLAMS TOP NECKS BAG FROZEN 717720 CRAB CLUSTER - SNOW 10-UP LUXURY GULF-REDS ** 30 LB **

270440 CLAMS TOPNECK BY/BAG FRESH 200 CT USA 717480 CRAB CLUSTER - SNOW 3-5oz 30 LB QUINLAN

270480 CLAMS TOPNECK BY/LB FRESH 200 CT USA 717520 CRAB CLUSTER - SNOW 5-8oz LUXURY GULF-REDS 30 LB

270565 CLAMS WH-CKD 40-60CT FROZEN 10 X 500G 717560 CRAB CLUSTER - SNOW 8-10oz LUXURY GULF-REDS 30 LB

277000 COBIA FRESH 351200 CRAB CLUSTERS DUNGENESS IQF 25 LB INTERSEA

277040 COBIA FILLETS FRESH BY/LB 351281 CRAB DUNGENESS MEAT 5 LB FROZEN VAC PACK COOKED #1

277080 COBIA H&G FRESH BY/LB 635280 CRAB LEGS KING CLAW & ARM SM 30 LB * SMALL RED - INTERSEA

277120 COBIA PORTION 8-10oz 635320 CRAB LEGS KING CLAW & ARM SM * 30 LB * SMALL RED - INTERSEA

277480 COD CHEEKS FROZEN 5 LB-BLOCK 635440 CRAB LEGS RED KING 04-6 20 LB INTERSEA

277560 COD CRUSTED HERB GARL/LMN 10 LB 5-6oz - FPI #1029746 635520 CRAB LEGS RED KING 06-9 20 LB INTERSEA

277600 COD CRUSTED POTATO CHEESE 10 LB 5-6oz - FPI #1029736 635640 CRAB LEGS RED KING 09-12 20 LB INTERSEA

*This is a summarized product list, if you do not see an item on the list do not hesitate to ask!
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635800 CRAB LEGS RED KING 12-14 20 LB INTERSEA 298760 CRAB WHOLE BLUE BY BUSHEL FROZEN

635920 CRAB LEGS RED KING 14-17 20 LB INTERSEA 351320 CRAB WHOLE COOKED DUNGENESS IPB 2-2.5LB 30 LB ICICLE

636040 CRAB LEGS RED KING 16-20 20 LB INTERSEA 351440 CRAB WHOLE COOKED DUNGENESS IPB 2 LB PINNACLE

636041 CRAB LEGS RED KING 16-20 SPLIT 10 LB INTERSEA 302520 CRAWFISH LIVE

636281 CRAB LEGS RED KING 20/UP SPLIT 10 LB INTERSEA 302680 CRAWFISH TAILMEAT 100-150 24X1 LB OceanPrime

636120 CRAB LEGS RED KING 20-24 20 LB INTERSEA 302720 CRAWFISH TAILMEAT 150-200 24X1 LB (PAC025)

636275 CRAB LEGS RED KING 24-30/20-UP 20 LB INTERSEA 302600 CRAWFISH TAILMEAT 80-100 24X1 LB OceanPrime

635370 CRAB LEGS RED KING BROKEN LARG * 30 LB * LARGE - INTERSEA 302560 CRAWFISH TAILMEAT 60-80 24X1 LB

635360 CRAB LEGS RED KING BROKEN MDSM * 30 LB * MED/SML - INTERSEA 302840 CRAWFISH WHOLE CKD 16-20 2X5 LB IQF CAJUN

635380 CRAB LEGS RED KING PIECES *RP* * 20x454g * FRZN *Retail Pack* 302760 CRAWFISH WHOLE CKD U-15 8X3 LB-BOX CAJUN

635390 CRAB LEGS RED KING SPLIT *RP* 10x400g FRZN *Retail Pack* 306480 CRO CRO FRESH TRINIDAD FRESH

636320 CRAB LEGS RED KING WHOLE *RP* 12x400g FRZN *Retail Pack* 326200 CUSK WHOLE FRESH

636470 CRAB LEGS SELECT-PORTION 3-5oz RED KING 10 LB GLOBAL 332320 CUTTLEFISH CLEAN 00 U-1pc/kg GW 26.46/NW 21.17 LBS SUNI

636480 CRAB LEGS SELECT-PORTION 5-7oz RED KING 10 LB INTERSEA 332440 CUTTLEFISH CLEAN 02 1-2pc/kg GW 26.46/NW 21.17 LBS SUNI

636560 CRAB LEGS SELECT-PORTION 7-9oz RED KING 10 LB INTERSEA 332520 CUTTLEFISH CLEAN 02 2-4pc/kg 10X3 LB 30 LB OceanPrime

636640 CRAB LEGS SELECT-PORTION 9ozUP RED KING 10 LB INTERSEA 332600 CUTTLEFISH CLEAN 05 5-7/KG 10X3 LB 30 LB OceanPrime

299080 CRAB LIVE BLUE SIZE 2-3 OZ/PC 332680 CUTTLEFISH CLEAN 08 8-12/KG 12X2.21 LB OceanPrime

299120 CRAB LIVE DUNGENESS FRESH 332720 CUTTLEFISH CLEAN 11-20/KG 12X2.21 LB OceanPrime (ASI010)

299130 CRAB LIVE ROCK FRESH 332800 CUTTLEFISH CLEAN 21-40/KG 12X2.21 LB OceanPrime (ASI010)

111120 CRAB MEAT ATLANTIC COMBO JANES 6X5 LB (2X2.5 LB/INNER) 332880 CUTTLEFISH CLEAN 41-60/KG 12X2.21 LB OceanPrime (ASI010)

146880 CRAB MEAT BACKFIN BLUE FRESH 12X1 LB PAST. PHILLIPS 332960 CUTTLEFISH CLEAN 61-UP/KG 12X2.21 LB OceanPrime (ASI010)

146920 CRAB MEAT CLAW BLUE FRESH 12X1 LB PAST. PHILLIPS 333245 CUTTLEFISH WHOLE BABY TUNISIAN 11.02 LB

146985 CRAB MEAT COLOSSAL BLUE FRESH 12X1 LB PAST. PHILLIPS 333030 CUTTLEFISH WHOLE UNCLEANED K4 4 X 5 KG/CS

146980 CRAB MEAT JUMBO BLUE FRESH 12X1 LB PAST. PHILLIPS 347481 DOCTOR FISH FRESH 29 LB CASE

146990 CRAB MEAT KING PASTEURIZED 1LB 6X1 LB PHILLIPS #1 FRESH 351080 DRUM FISH FRESH

146995 CRAB MEAT KING PASTEURIZED 8oz 12X8 OZ PHILLIPS #1 FRESH 360120 EEL CONGA FRESH

299320 CRAB MEAT FLAKE SURIMI FRESH 08143 SEA-DELI 12X300 G 360160 EEL CONGER CENTER-CHUNKS FROZEN 10X2 LB VP

299360 CRAB MEAT FLAKE SURIMI FRESH 08157 SEA-DELI 12X2 LB 360200 EEL FILLET BROILED UNAGI SUSHI 2X17X10oz/VP

299240 CRAB MEAT FLAKE SURIMI 1 LB 20X1 LB OceanPrime 360240 EEL LIVE NEW ZEALAND 300-600 GR

299280 CRAB MEAT FLAKE SURIMI 2.5 LB 12X2.5 LB OceanPrime 360280 EEL LIVE NEW ZEALAND 600-1000 GR

631885 CRAB MEAT KING COMBO 8X2.5 LB/VP - Pescamax 362640 ESCARGOT IN BUTTER cs- 10X12 PC/TRAY

631880 CRAB MEAT KING FANCY 32x7oz IVP GLOBAL 362720 ESCARGOT TIN 96'S XLRG GALAXY 850 g

299400 CRAB MEAT LEGS SURIMI FRESH 08142 SEA-DELI 12X300 G 362880 ESCOLAR FILLETS FRESH BY/LB

299442 CRAB MEAT PASTEURIZED PHILLIPS 1LB 362920 ESCOLAR LOIN 1-3 KG SLBL FROZEN TW LB

111161 CRAB MEAT ROCK COMBO 1 LB Belle River 12X1 LB-TRAY 368400 FISH CAKES P-CKD 80/2 OZ 10 LB - FPI #1089662

111160 CRAB MEAT ROCK SALAD LUXURY 6X5 LB 420200 FISH HEADS FRESH

718000 CRAB MEAT SNOW COMBO 200g LUXURY 12/CS #1048002 368440 FISH ROE

718040 CRAB MEAT SNOW COMBO 400g LUXURY 12/CS - #1048642 368480 FISH STICK COD OVEN READY 1oz 10 LB - FPI #1026253

298850 CRAB SNOW CAKES MINI 1 0Z 96PCS X 1oz O.KING 369210 FLOUNDER W/ LOBSTER 6 oz 32X6oz/12 LBS O.KING PINWHEEL

717600 CRAB SNOW CLUSTER 10oz-UP WHOLE 10 LB 369200 FLOUNDER WHOLE FRESH

721521 CRAB SOFT SHELL * HOTELS * 48 PC/BOX FROZEN - USA 372881 FLUKE FILLETS FRESH

721530 CRAB SOFT SHELL * JUMBO * 4x12 PC/BOX ASIAN 372920 FLUKE LG WHOLE FRESH

721540 CRAB SOFT SHELL * PRIMES * 4x12 PC/BOX ASIAN 372960 FLUKE SM WHOLE FRESH

721560 CRAB SOFT SHELL * PRIMES * 36 PC/BOX FROZEN - USA 385279 FROG LEGS 06-8 pairs/LB 12X2.21 LB = 26.46 LB

299560 CRAB SOFT-SHELL (JUMBO) LIVE 18 PCS/FLAT 385280 FROG LEGS 08-12 pairs/LB 12X2.21 LB = 26.46 LB

299600 CRAB SOFT-SHELL (PRIME) LIVE 24 PCS/FLAT 385281 FROG LEGS 13-15 pairs/LB 12X2.21 LB = 26.46 LB

299640 CRAB SOFT-SHELL (WHALE) LIVE 12 PCS/FLAT 392440 GASTERO SASHIMI LOIN SLBL FROZEN 5-15 LB 55 LB***

299683 CRAB STONE CLAWS W/ARM LARGE FRESH FLORIDA 407080 GOAT FISH *LARGE* FRESH

299680 CRAB STONE CLAWS W/ARM X-LARGE FRESH FLORIDA 407120 GOAT FISH *MEDIUM* FRESH

299070 CRAB STUFFED NATURAL SHELL 3oz 6 DZ/CS ICYBAY 413800 GROUPER / TILEFISH HEADS FRESH BY/LB

*This is a summarized product list, if you do not see an item on the list do not hesitate to ask!
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414130 GROUPER FIL RED 6-8oz SO-IQF CASE 10 LB - BRAZIL 417960 HALIBUT H&G 20-40 LB FROZEN ALASKA 1100 LB/TW-TOTE

414122 GROUPER FIL RED 8-12oz SO-IQF CASE 10 LB - BRAZIL 418000 HALIBUT H&G 60-80 LB FROZEN ALASKA 1100 LB/TW-TOTE

413840 GROUPER FILLET BLACK FRESH NW 418760 HALIBUT H&G WHOLE-CUT STEAKS FROZEN GROSS WEIGHT ***

413920 GROUPER FILLET IMPORT FRESH NW VAC PAC 418405 HALIBUT PORTIONS 4oz IQF VP SKNLS 22.05 LB ALASKA#1 CHINA

413960 GROUPER FILLET RED FRESH NW 418411 HALIBUT PORTIONS 5-7oz IQF VP SKNLS 10 LB ALASKA #1 CHINA

414320 GROUPER GGS STRAWBERRY 1-2LB FRZ 22 LB MARTIM BRZ 418407 HALIBUT PORTIONS 6 oz IQF VP SKNLS 22.05 LB ALASKA#1 CHINA

414040 GROUPER HGT BLUENOSE 5-8 KG FROZEN 100 LB/TW 418420 HALIBUT PORTIONS 8 oz IQF VP SKNLS 22.05 LB ALASKA#1 CHINA

414080 GROUPER MIX TRINIDAD FRESH 418560 HALIBUT PORTIONS FRESH NET WEIGHT

414060 GROUPER PORTION FILLET 5-7oz SL-BL INDONESIA 22 LB 418400 HALIBUT PORTIONS HOUSECUT 8oz IQF ALASKAN #1 T/W

414050 GROUPER PORTION FILLET 7-9oz SL-BL INDONESIA 22 LB 418640 HALIBUT STEAKS 6-8 OZ IQF FROZEN HOUSE-CUT

414160 GROUPER SCAMPI FRESH 418680 HALIBUT STEAKS 8-10 OZ IQF FROZEN HOUSE-CUT

414200 GROUPER SNOWY FRESH 418600 HALIBUT STEAKS FRESH NET WEIGHT BY/LB

414240 GROUPER STEAKS FRESH BY/LB 418920 HAMACHI SUSHI GRADE #1 FRESH/FROZEN FILLETS

414280 GROUPER STRAWBERRY FRESH 421440 HERRING * SALTED * HEAD-LESS 20 LB ** PAIL

414360 GROUPER WARSAW FRESH 420280 HERRING FIL BISMARK 3.75K FEATURE

414520 GROUPER WHL RED SCALED/CUT*GW* FRESH GROSS WT** 420320 HERRING FIL BISMARK 7.5KG FEATURE

414400 GROUPER WHOLE FRESH BY/LB 420360 HERRING FIL IN WINE 3.75K FEATURE

414440 GROUPER WHOLE BLACK FRESH 420400 HERRING FIL IN WINE 320 G FEATURE 12/CS

414480 GROUPER WHOLE RED FRESH 420440 HERRING FIL IN WINE 600g FEATURE 12/CS

414560 GROUPER YELLOW-EDGE FRESH 420480 HERRING FIL IN WINE 7.5KG PAIL FEATURE

414600 GROUPER/CORVINA FIL 4-6LB 65 LB/TW SL-PBO KRUSTA 420520 HERRING FIL MATJES 113g FEATURE 12/CS

414640 GRUNTS FRESH 420560 HERRING FIL MATJES 4 KG FEATURE

414760 HADDOCK FIL IQF 6-8 OZ 10 LB CASE ALDA / SEVEN SEAS 420600 HERRING FIL MATJES SMOKED STICHLER'S 14x300g

414840 HADDOCK FIL 12oz&UP S/P 4X10 LB 420640 HERRING FIL ROLLMOP 3.75K PAIL FEATURE

414880 HADDOCK FIL 16-32oz S/P 4X10 LB 420680 HERRING FIL ROLLMOPS 320g FEATURE 12/CS

415160 HADDOCK FILLET LARGE cs- FRESH 10 LB 421200 HERRING LUNCH CUT 320g FEATURE 12/CS

415190 HADDOCK LOIN 3oz IQF 10 LB - Alda Brand 421581 HERRING WHOLE FRESH

415200 HADDOCK LOIN 4oz IQF 10 LB - 3 SEAS BRAND 421560 HERRING WHOLE 250-300g S/P FRZN 25 LB INTERLEAVED

415280 HADDOCK LOIN 5oz IQF 10 LB - FPI #1080284 428000 INK / SQUID OR CUTTLEFISH FROZEN FOR PASTA 12X500g/JAR

415400 HADDOCK LOIN 6-8oz IQF 10 LB - OceanPrime 429000 JACKFISH WHOLE 1-2 LB FRESH

415620 HADDOCK MEDITERRANEAN CRUSTED FRESH VALUE ADDED 429040 JACKS AMBER FRESH

415520 HADDOCK TAIL 3 OZ IQF 10 LB - FPI #1080284 429080 JACKS LARGE FRESH

415560 HADDOCK TAIL 4 OZ 10 LB OceanPrime 429120 JACKS MEDIUM FRESH

415600 HADDOCK TAIL 5 OZ 10 LB OceanPrime 429160 JACKS SMALL FRESH

415631 HADDOCK W/ LOBSTER 4 oz 40X4oz/10 LBS O.KING PINWHEEL 434040 JELLY FISH GRADE ""A"" FROZEN 25 KG"

415630 HADDOCK W/ LOBSTER 6 oz 32X6oz/12 LBS O.KING PINWHEEL 437290 JOHN DORY FILLET FRESH

417760 HAKE FILLET FRESH 10 LB 437280 JOHN DORY WHOLE FRESH FRESH

417800 HAKE H&G FRESH 872560 KING FISH YELLOWTAIL FILLET FRESH TW/LB

418080 HALIBUT COMBO STEAKS/TAIL FRESH NW 444120 KINGFISH FILLET FRESH

418160 HALIBUT FILLET *SKINLESS* FRESH NW 444200 KINGFISH HOG IQF-BG 05-10 55 LB/TW INDIA CASTLEROCK

418200 HALIBUT FILLET EAST COAST FRESH NW 444240 KINGFISH HOG IQF-BG 10-15 55 LB/TW INDIA CASTLEROCK

418120 HALIBUT FILLET WEST COAST FRESH NW 444320 KINGFISH HOG IQF-BG 15-25 55 LB/TW INDIA CASTLEROCK

418270 HALIBUT FLETCH 1-3 LB IQF ALASKAN 50 LB 444360 KINGFISH HOG IQF-BG 25-UP 55 LB/TW INDIA CASTLEROCK

418320 HALIBUT FLETCH 5-8 LB IQF ALASKAN 25 LB 444440 KINGFISH HOG WHOLE RANDOM FROZEN *** FLORIDA ***

418360 HALIBUT FLETCH LOINS IQF ALASKAN RANDOM SIZE 444380 KINGFISH STEAKED HOUSE-CUT FROZEN 55 LBS GROSS WEIGHT-CS

418440 HALIBUT H&G 10-20 LB FRESH WEST COAST **WHOLE** 444080 KINGFISH STEAKS FRESH BY/LB

417920 HALIBUT H&G 10-20 LB FROZEN ALASKA 1100 LB/TW-TOTE 444150 KINGFISH STEAKS 5-7 OZ IQF 8X2.5 LB OceanPrime (FOR010)

418480 HALIBUT H&G 10-50 LB FRESH EAST COAST ** WHOLE ** 444140 KINGFISH STEAKS 7-9 OZ IQF 8X2.5 LB OceanPrime (FOR010)

418040 HALIBUT H&G 10-50 LB FROZEN ATLANTIC 1100 LB/TW-TOTE 444390 KINGFISH STEAKS RANDOM-CUT FROZEN T/W

418520 HALIBUT H&G 20-40 LB FRESH WEST COAST **WHOLE** 444495 KINGFISH WHOLE FRESH FLORIDA

*This is a summarized product list, if you do not see an item on the list do not hesitate to ask!
*Please contact our sales office about product availability and prices. Page 4 of 13  
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444480 KINGFISH WHOLE FRESH TRINIDAD 457720 LOBSTER TAIL S04 4-5oz CANADA 10 LB

444415 KONA KAMPACHI FILLET #1 FRESH BY/LB HAWAII 457725 LOBSTER TAIL S04 4-5oz CANADA 10 LB

444410 KONA KAMPACHI WHOLE 4-7 LB FRESH BY/LB HAWAII 457760 LOBSTER TAIL S04 4-5oz CARIBBEAN QUEEN 4X11.02LB

636690 KRAB SPICY RAINBOW ROLLS FRESH VALUE ADDED 457640 LOBSTER TAIL S04 4oz OCEANCREST/GULF QUEEN 4X10 LB

448200 LADY FISH FRESH 457561 LOBSTER TAIL S04 4oz CANADA 10 LB

451160 LANGOSTINO MEAT COOKED 080-100 4X5 LB CHINA 457880 LOBSTER TAIL S05 5-6oz CARIBBEAN QUEEN 4X11.02LB

451120 LANGOSTINO MEAT COOKED 100-150 4X5 LB CHINA 457845 LOBSTER TAIL S05 5-6oz CANADA 10 LB

460045 LOBSTER * BODIES * FROZEN FISHERMAN'S MARKET 25 LB CASE 457920 LOBSTER TAIL S05 5oz 4x10 LB CASE MARSH HARBOUR

445770 LOBSTER BABY BOIL ** CULLS ** 10 LB CASE FROZEN 457800 LOBSTER TAIL S05 5oz FLAMINGO #1 USA 4X10 LB

455720 LOBSTER BABY BOIL 12-14oz/pc 10 LB FRZN-NETTED ACADIAN SUPR 457780 LOBSTER TAIL S05 5oz OCEANCREST/GULF QUEEN 4X10 LB

455770 LOBSTER BABY BOIL 16-18 OZ FROZEN MESHED 10 LB CASE 458000 LOBSTER TAIL S06 6-7oz CARIBBEAN QUEEN 4X11.02LB

455750 LOBSTER BABY BOIL 350-400g/pc 12pc/cs FROZEN - NETTED - OCI 458005 LOBSTER TAIL S06 6-7oz CANADA 10 LB

456010 LOBSTER CKD MRKTS *Tray Pack* FRESH 10 Trays/cs *Random *TP* 458020 LOBSTER TAIL S06 6oz HAITI 10 LB

455840 LOBSTER COOKED FRESH/LB 457960 LOBSTER TAIL S06 6oz FLAMINGO #1 USA 4X10 LB

455881 LOBSTER COOKED CANNERS 30 LB CASE FRESH 458010 LOBSTER TAIL S07 6-8 OZ S.A. SOUTH AFRICA 5X10 LB

455960 LOBSTER COOKED JUMBO 30 LB FRESH 458160 LOBSTER TAIL S07 7-8oz CARIBBEAN QUEEN 4X11.02LB

456001 LOBSTER COOKED MARKETS 30 LB CASE FRESH 458120 LOBSTER TAIL S07 7-8oz CANADA 10 LB

456041 LOBSTER COOKED SELECTS 30 LB CASE FRESH 458021 LOBSTER TAIL S07 7oz HAITI 10 LB

456581 LOBSTER LIVE *CULLS* MIX 30 LB CASE CANADIAN 458040 LOBSTER TAIL S07 7oz FLAMINGO #1 USA 4X10 LB

456240 LOBSTER LIVE 1 LB 30 LB CASE CANADIAN 458250 LOBSTER TAIL S08 8-10oz CANADA 10 LB

456320 LOBSTER LIVE 1.25 LB 30 LB CASE CANADIAN 458240 LOBSTER TAIL S08 8-9oz CARIBBEAN QUEEN 4X11.02LB

456400 LOBSTER LIVE 1.50 LB 30 LB CASE CANADIAN 458200 LOBSTER TAIL S08 8oz FLAMINGO #1 USA 4X10 LB

456480 LOBSTER LIVE 1.75-2.00LB 30 LB CASE CANADIAN 458320 LOBSTER TAIL S09 9-10oz CARIBBEAN QUEEN 4X11.02LB

456560 LOBSTER LIVE 2.00-3.00LB 30 LB CASE CANADIAN 458280 LOBSTER TAIL S09 9oz FLAMINGO #1 USA 4X10 LB

456640 LOBSTER LIVE 3.00-5.00LB 30 LB CASE CANADIAN 458365 LOBSTER TAIL S10 10-12oz CANADA 10 LB

456721 LOBSTER LIVE MIX CS- CANADIAN 1-1.5 LB CASE 458390 LOBSTER TAIL S10 10oz FLAMINGO #1 USA 4X10 LB

457090 LOBSTER MEAT * BROKEN * FROZEN 12X11.3oz OCEAN CHOICE 458440 LOBSTER TAIL S11 10-12oz CARIBBEAN QUEEN 4X11.02LB

456760 LOBSTER MEAT * REGULAR * (R) 12X11.3oz Frozen -Lismore Brnd 458400 LOBSTER TAIL S11 10-12oz FLAMINGO #1 USA 4X10 LB

456921 LOBSTER MEAT BODY & LEG - VP 6X2 LB ** ROCKY POINT ** 458560 LOBSTER TAIL S12 12-14oz CARIBBEAN QUEEN 4X11.02LB

457080 LOBSTER MEAT CLAW&KNUCKLE *CK* 12X227g VAC PACK CLEARWATER 458480 LOBSTER TAIL S12 12-14oz FLAMINGO #1 USA 4X10 LB

456960 LOBSTER MEAT CLAW&KNUCKLE *CK* LISMORE-PREM 12X11.3oz CS- 458460 LOBSTER TAIL S12 12-14oz CANADA 10 LB

457120 LOBSTER MEAT CUBES 4X10 SILVER NET 458600 LOBSTER TAIL S14 14-16oz FLAMINGO #1 USA 4X10 LB

457161 LOBSTER MEAT TAIL 2-3oz CARIBBEAN QUEEN 4X11.02LB 458640 LOBSTER TAIL S14 14-16oz CANADA 10 LB

459881 LOBSTER MEAT TAIL 4-6oz CLEARWATER VP 5 LB 458720 LOBSTER TAIL S16 16-20oz CARIBBEAN QUEEN 44.08 LB

457159 LOBSTER MEAT TAIL CHUNKS CARIBBEAN QUEEN 10x4.41 LB 458680 LOBSTER TAIL S16 16-20oz FLAMINGO #1 USA 4X10 LB

456730 LOBSTER RAW HYPO 14-16 OZ FROZEN 11.88 LB 458760 LOBSTER TAIL S16 16-20oz CANADA 10 LB

456740 LOBSTER RAW HYPO 16-18 OZ FROZEN 11.88 LB 458780 LOBSTER TAIL S20 20-24oz CARIBBEAN QUEEN 4X11.02LB

456750 LOBSTER RAW HYPO 18-20 OZ FROZEN 11.88 LB 458775 LOBSTER TAIL S20 20-24oz CANADA 10 LB

457240 LOBSTER TAIL S01 1-2oz OCEANCREST 4X10 LB 458785 LOBSTER TAIL S24 24oz & up CANADA 10 LB

457440 LOBSTER TAIL S02 2-3oz CARIBBEAN QUEEN 4X11.02LB 460040 LOBSTER WHOLE RAW FROZEN ****RANDOM WEIGHT****

457400 LOBSTER TAIL S02 2-3oz CANADA 10 LB 463250 MACKEREL CDN WH *Retail Pack* TAKE WEIGHT FRZN *Retail Pack*

457280 LOBSTER TAIL S02 2 oz OCEANCREST/GULF QUEEN 4X10 LB 464130 MACKEREL FILLETS - REGULAR FROZEN 12 KG / 26.46 LB

457490 LOBSTER TAIL S03 3 oz 10 LB BOX HAITI 463520 MACKEREL GUTTED H/ON FRESH NET WEIGHT

457600 LOBSTER TAIL S03 3-4oz CARIBBEAN QUEEN 4X11.02LB 463720 MACKEREL SPANISH CARITE FRESH *TRINIDAD*

457560 LOBSTER TAIL S03 3-4oz CANADA 10 LB 463760 MACKEREL SPANISH JUMBO FRESH

457520 LOBSTER TAIL S03 3-4oz 8-9/kg ISLAND QUEEN 4X10 LB 463800 MACKEREL SPANISH LARGE FRESH

457500 LOBSTER TAIL S03 3-4oz cs- 20x(2x100g)(7-8oz) 463840 MACKEREL SPANISH MEDIUM FRESH

457522 LOBSTER TAIL S03 3-4oz/8-9/kg MARSH HARBOUR ** 4X10 LB 463080 MACKEREL WHOLE 200-400g CND #1 INTERLEAVED 33.07 LB

457480 LOBSTER TAIL S03 3oz OCEANCREST/GULF QUEEN 4X10 LB 463100 MACKEREL WHOLE 400-600g CDN #1 INTERLEAVED 33.07 LB

457360 LOBSTER TAIL S03 3oz CANADA 10 LB 464120 MACKEREL WHOLE cs- FRESH BOSTON

*This is a summarized product list, if you do not see an item on the list do not hesitate to ask!
*Please contact our sales office about product availability and prices. Page 5 of 13  
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464480 MAHI FIL 2-4 oz SKLS IQF FROZEN 10 LB 145930 MUSSEL MEAT CKD CHILE IQF 10 KG/22.05 LB 100-200ct LRG

464520 MAHI FIL 7 LB-UP SK-ON PERU 50 LB/TW - FROZEN 145880 MUSSEL MEAT CKD NZ 10X2.21 LB SANFORD

464600 MAHI FILLETS *SKINLESS* FRESH NW 484800 MUSSEL NEW ZEALAND FRESH 4X10LB

464560 MAHI FILLETS cs- FRESH NW 484141 MUSSEL P.E.I. 10 LB BAG FRESH CULTIVATED BLUE BAY

464640 MAHI H&G 10-UP LB FRESH 484131 MUSSEL P.E.I. 25 BAG FRESH CULTIVATED CANADIAN COVE

464460 MAHI PORTIONS 3-5oz 10 LB SKLS-BNLS-BLR IVP 484960 MUSSEL WHOLE-CKD 15-22 CT/LB 5X2 LB OceanPrime (PAC050)

464465 MAHI PORTIONS 4.5-5.5oz 10 LB SKLS-BNLS-BLR IQF 484121 MUSSELS * NEWFOUNDLAND * 25 LB BAG CULTIVATED

464450 MAHI PORTIONS 5-7oz 10 LB SKLS-BNLS-BLR IVP 484920 MUSSELS USA WILD BAG FRESH

464445 MAHI PORTIONS 6-8 10 LB SKLS-BNLS-BLR IVP 574000 NILE PERCH FILLET 200-400 FRESH 10 LBS L.VICTORIA

464430 MAHI PORTIONS 7-9oz 10 LB SKLS-BNLS-BLR IQF 574040 NILE PERCH FILLET 400-800 FRESH 10 LBS L.VICTORIA

465040 MARGATE JOLT HEAD FRESH 496200 OCEAN PERCH EAST 2-4 OZ cs- FRESH 10 LB

464190 MARIDA FRESH FISH BY/LB PLU 8420 496280 OCEAN PERCH EAST 4-6/6-8 FRESH 10 LB

465120 MARLIN H&G FRESH 496460 OCEAN PERCH FIL 4-6oz IQF SO 4X2.5 LB 10 LB PBO OCEANPRIME

465160 MARLIN LOIN BLUE FRESH NW 496480 OCEAN PERCH FIL 6-8oz IQF SO 4X2.5 LB=10 LB PBO OCEANPRIME

465240 MARLIN LOIN BLUE * SKINLESS * FRESH NW 497085 OCTOPUS ANTIPASTO 1KG CLEAR TRAY PACK

465280 MARLIN STEAKS FRESH BY/LB 497160 OCTOPUS BABY 05-15pc/kg BTFY 12X2.21 LB OceanPrime (ASI010)

470401 MILKFISH WHOLE 600-800g FROZEN IPW 18 LB 497200 OCTOPUS BABY 16-25pc/kg - BTFY 12X2.21 LB OceanPrime (ASI010)

473600 MIXED FISH BOTTOM FRESH 497191 OCTOPUS BABY 16-25pc/kg GUTTED 12X2.21 LB OceanPrime (LEE010)

475080 MONKFISH FIL 100-200g FROZEN 11.05 LB SOUTHFISH 497210 OCTOPUS BABY 26-40pc/kg - BTFY 12X2.21 LB OceanPrime (ASI010)

475200 MONKFISH FIL 200-400g FROZEN 11.02 LB SOUTHFISH 497620 OCTOPUS FRESH WILD

475205 MONKFISH FIL 400-600g FROZEN 11.02 LB SOUTHFISH 496720 OCTOPUS S12 1-2 LB IPB-BALL ITA-FISH-BRAZIL 40 LB

475210 MONKFISH FIL 600-800g FROZEN 11.02 LB SOUTHFISH 496680 OCTOPUS S12 1-2 LB IPB-BALL INDONESIA-HEALTHY FISH 30 LB

475215 MONKFISH FIL 800g/UP FROZEN 11.02 LB SOUTHFISH 496806 OCTOPUS S23 2-3 LB IPB-LONG FROZEN 35 LB - ITA-FISH BRAZIL

475360 MONKFISH FILLET SKINLESS FRESH NW ** HOUSECUT********** 496760 OCTOPUS S24 2-4 LB IPB-BALL INDONESIA-HEALTHY FISH 30 LB

475400 MONKFISH HEAD-ON FRESH 496920 OCTOPUS S46 4-6 LB IPB 30 LB ITA-FISH BRAZIL

475440 MONKFISH LIVER FRESH 496880 OCTOPUS S46 4-6 LB IPB 30 LB INDONESIA HEALTHY-FISH

475370 MONKFISH SKIN-OFF BONE-IN FRESH NW ** HOUSECUT ** BY/LB 497240 OCTOPUS S47 4-7 KG 1-PC/BG BC CLEAN-HEAD 1200/LB TOTE

475390 MONKFISH SKIN-ON LARGE FRESH 496960 OCTOPUS S69 6 LB&UP IPB 30 LB INDONESIA HEALTHY-FISH

475398 MONKFISH SKIN-ON MEDIUM FRESH 511680 OPAH PORTIONS FROZEN *SUSHI GRADE*

475560 MONKFISH TAIL SKIN-ON LRG FRESH 512360 ORANGE ROUGHY FIL 2-4oz N.Z. FROZEN-S/P 22.05 LB

475570 MONKFISH TAIL SKIN-ON LRG FROZEN 512560 ORANGE ROUGHY FIL 4-6oz N.Z. FROZEN-S/P 22.05 LB

475640 MONKFISH TAIL SKIN-ON MED FRESH 512720 ORANGE ROUGHY FIL 6-8oz N.Z. FROZEN-S/P 22.05 LB

475720 MOON FISH FLORIDA FRESH 512760 ORANGE ROUGHY FIL 8oz-+ N.Z. FROZEN-S/P 22.05 LB

475760 MOON FISH TRINIDAD FRESH 512900 ORANGE ROUGHY FILLET FRESH 11.02 LB NEW ZEALAND

480480 MULLET BLACK FRESH 513800 OREO DORY FIL 6-8 oz FROZEN 22.05 LB SANFORD

480521 MULLET RED FRESH 29 LB CASE 513840 OREO DORY FIL 8oz & UP FROZEN 22.05 LB SANFORD

480560 MULLET RED/TRIGLIE FRESH BY/LB 516120 OYSTER 1/2 SHELL #1 SELECT IQF 6X20=120ct/cs CHESAPEAKE PRIDE

480680 MULLETS RED IQF 200-300 G 25 LBS 516910 OYSTER 24 CT - BEAU SOLEIL FRESH 10X24 CT PER CASE

480721 MULLETS WHITE 3-4 PC/TRAY FROZEN 40x400g 516640 OYSTER 40 CT - MALPEQUE FRESH CASE CHOICE 

480760 MUREL FRESH 516690 OYSTER 60 CT - KUSSHI LRG FRESH CASE CHOICE B.C.

484240 MUSSEL * HONEY * BY/LB FRESH PRODUCT OF B.C. 516680 OYSTER 60 CT - MALPEQUE FRESH CASE CHOICE

145800 MUSSEL 1/2 SHELL BLANCHED MED 12X2 LB - SANFORD 516720 OYSTER 75 CT - BEAU-SOLEIL FRESH CASE

145760 MUSSEL 1/2 SHELL BLANCHED SML 12X2 LB - NAGI TAHU 516760 OYSTER 80 CT - BLUE POINT LRG FRESG CASE CHOICE

145850 MUSSEL 1/2 SHELL CKD 50-80pc/k 10X2 LB - OceanPrtime 516840 OYSTER 80 CT - MALPEQUE X-LRG FRESH CASE CHOICE

484151 MUSSEL 10x2 LB RETAIL BAG FRESH CULTIVATED CANADIAN COVE 516770 OYSTER 80 CT - ROCKY BAY LARGE FRESH CASE

484450 MUSSEL CNDN COVE *MAP / TRAY* FRESH 12x908g *MAP / TRAY* 516555 OYSTER 90 CT - VILLAGE BAY FRESH CASE

145890 MUSSEL MEAT CKD 100-200pc/kg 10X2 LB - OceanPrime 516540 OYSTER 100 CT - ALBA FRESH CASE COCKTAIL

145895 MUSSEL MEAT CKD 300-500/KG 10X2 LB - OceanPrime 516240 OYSTER 100 CT - BEAU SOLEIL FRESH CASE

145905 MUSSEL MEAT CKD 500-700/KG 10X2 LB - OceanPrime 516280 OYSTER 100 CT - BLUE POINT FRESH CASE

145885 MUSSEL MEAT CKD 50-100pc/kg 10X2 LB - OceanPrime 516475 OYSTER 100 CT - BRAS D'OR FRESH CASE COCKTAIL

*This is a summarized product list, if you do not see an item on the list do not hesitate to ask!
*Please contact our sales office about product availability and prices. Page 6 of 13  
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516472 OYSTER 100 CT - CAPE BRETON FRESH CASE 659840 SALAD CALAMARI PC- cs- FRESH (SQUID) 3.00 KG PAIL

516320 OYSTER 100 CT - CARAQUET FRESH CASE PORTAGE ISLAND 659920 SALAD FRUIT DEMER PC- cs- FRESH 2.30 KG PAIL

516340 OYSTER 100 CT - CHIASSON FRESH CASE 660040 SALAD MUSSELS PC- cs- FRESH MARINARA 3.00 KG PAIL

516520 OYSTER 100 CT - CONWAY CUPS FRESH CASE COCKTAIL OYSTERS 660080 SALAD NEPTUNE PC- cs- FRESH 3.00 KG PAIL

516545 OYSTER 100 CT - JASPER BEACH CASE PROD. OF MAINE 660120 SALAD OCTOPUS PC- cs- FRESH 3.00 KG PAIL

516400 OYSTER 100 CT - MALPEQUE LRG FRESH CASE CHOICE 660160 SALAD PASTA SURIM PC- FRESH 3.00 KG PAIL

516547 OYSTER 100 CT - NASKE TUCKET CASE PROD. OF CAPE COD 660320 SALAD SHRIMP & CRAB PC- FRESH 3.00 KG PAIL

516530 OYSTER 100 CT - PECONIC FRESH BY/CASE 660360 SALAD SQUID PC- FRESH MARINARA 2.30 KG PAIL

516510 OYSTER 100 CT - ROCKY BAY FRESH CASE 660400 SALAD TARAMASALAT PC- cs- FRESH 3.00 KG PAIL

516485 OYSTER 100 CT - SUNBERRY POINT FRESH CASE 660560 SALMON ATL 01-04 EAST COAST*S* FRESH **SCALED** TW

516478 OYSTER 100 CT - TATAMAGOUCHE FRESH 100 CT PER CASE N.S. 660601 SALMON ATLANTIC 01-4 WHOLE FRESH BY/CASE CW

516550 OYSTER 100 CT - VILLAGE BAY CASE NEW BRUNSWICK 2-2.5" 660680 SALMON ATL 04-06 EAST COAST*S* FRESH **SCALED**

516480 OYSTER 100 CT CONNETICUT CASE CAPE COD 660721 SALMON ATLANTIC 04-6 WHOLE FRESH BY/CASE CW

516470 OYSTER 100 CT -RASPBERRY POINT FRESH 100 CT PER CASE 660800 SALMON ATL 06-08 E/W-COAST *S* FRESH **SCALED** TW

516580 OYSTER 120 CT - KUMOMOTO FRESH BY/CASE 660841 SALMON ATLANTIC 06-8 WHOLE FRESH BY/CASE CW

516560 OYSTER 120 CT - MALPEQUE FRESH CASE 660920 SALMON ATL 08-10 CANADIAN *S* FRESH **SCALED**

516600 OYSTER 140 CT - MALPEQUE cs- FRESH CASE 661041 SALMON ATLANTIC 08-10 WHOLE FRESH BY/CASE CW

516960 OYSTER MALPEQUE TRAYS FRESH 12 TRAYS PER CASE 661080 SALMON ATL 10-12 CANADIAN *S* FRESH **SCALED**

517000 OYSTER SHUCKED 16 OZ FROZEN 661201 SALMON ATLANTIC 10-12 WHOLE FRESH BY/CASE CW

517041 OYSTER SHUCKED 24x8oz tub FROZEN 661240 SALMON ATL 12-14 CANADIAN *S* FRESH **SCALED**

517030 OYSTER SHUCKED 32 OZ FRESH 661361 SALMON ATLANTIC 12-14 WHOLE FRESH BY/CASE CW

516990 OYSTER SHUCKED 8 OZ FRESH 661400 SALMON ATL 14-16 E-COAST *S* FRESH **SCALED**

517085 OYSTER SHUCKED FRESH FLORIDA GALLON 661521 SALMON ATLANTIC 14-16 WHOLE FRESH BY/CASE CW

517080 OYSTER SHUCKED GALLON FRESH 661541 SALMON ATLANTIC 16-18 WHOLE FRESH BY/CASE CW

539321 PARROT FISH RED FRESH 29 LB CASE 661561 SALMON ATL FILLET 2-3 CDN FRESH BY/CASE 30 LB CW

574060 PERCH WHITE FILLET CANADIAN FROZEN IQF - 11.02 LB 661571 SALMON ATL FILLET 2-3 CDN FRESH BY/CASE *10 LB* CW

574560 PERMITS FRESH 661641 SALMON ATL FILLET 2-3 CHILE FRESH BY/CS 35LB CW SCALE-OFF

575760 PICKEREL FIL 8-10oz CANADIAN FROZEN IQF FIL - 11.02 LB 661720 SALMON ATL FIL 3 UP CAN FRESH **HOUSECUT** PREMIUM

575560 PICKEREL FILLET FRESH **HOUSECUT************** 661761 SALMON ATL FILLET 3-4 CHILE FRESH BY/CS 35LB CW SCALE-OFF

575640 PICKEREL FILLET 6-8oz #1 FRESH NET WEIGHT 661841 SALMON ATL FILLET 3-UP CDN FRESH BY/CASE 30 LB CW

575680 PICKEREL FILLET 8 OZ + cs- FRESH NET WEIGHT 661851 SALMON ATL FILLET 3-UP CDN FRESH BY/CASE *10 LB* CW

575801 PICKEREL WHOLE #1 FRESH 60 LB CASE 661880 SALMON ATL FIL 4-UP CDN FRESH **HOUSECUT****** PREMIUM

575841 PICKEREL WHOLE JUMBO FRESH 60 LB CASE 661920 SALMON ATL FIL CANADA *SL* FRESH SKINLESS/PBO

575880 PICKEREL/EURO PIKEPERCH 2-4oz frozen IQF FIL - 11.02 LB 661960 SALMON ATL FIL CHILE *SL* FRESH SKINLESS/PBO

575920 PICKEREL/EURO PIKEPERCH 4-6oz FROZEN IQF FIL - 11.02 LB 662075 SALMON ATLANTIC FILLET 1-2 IQF FROZEN TRIM C SK-ON 55.12 LBS

575960 PICKEREL/EURO PIKEPERCH 6-8oz FROZEN IQF FIL - 11.02 LB 662090 SALMON ATLANTIC FILLET 2-3 IQF FROZEN TRIM C SK-ON 55.12 LBS

581440 PIKE WHOLE H&G FRESH 50/60 LB 662095 SALMON ATLANTIC FILLET 3-4 IQF FROZEN TRIM C SK-ON 55.12 LBS

585640 PIZZA W/SEAFOOD AQUASTAR 12X400 G 662100 SALMON ATLANTIC FILLET 4-5 IQF FROZEN TRIM C SK-ON 55.12 LBS

585680 PIZZA W/SEAFOOD & PESTO OCEAN CLSC FRZN 400 G 662120 SALMON ATL PRTN 02 OZ *SL* FRESH **H-CUT** SKINLESS/PBO

585720 PIZZA W/SMOKED SALMON AQUASTAR 12X400 G 662160 SALMON ATL PRTN 02 OZ FRESH **H-CUT** SKIN-ON/PBO

586561 PLAICE DOVER WHOLE IQF 10-12oz 22.05 LBS HOLLAND H&G 662200 SALMON ATL PRTN 03 OZ *SL* FRESH **H-CUT** SKINLESS/PBO

615640 POMFRET SILVER 100-200 G IQF IPW 22.05 LB INDIA 662240 SALMON ATL PRTN 03 OZ FRESH **H-CUT** SKIN-ON/PBO

615680 POMFRET SILVER 200-300 G IPW 22.05 LB 662280 SALMON ATL PRTN 04 OZ *SL* FRESH **H-CUT** SKINLESS/PBO

615760 POMPANO FRESH 662320 SALMON ATL PRTN 04 OZ FRESH **H-CUT** SKIN-ON/PBO

615800 POMPANO WHOLE 1-2 LBS FRESH 662360 SALMON ATL PRTN 05 OZ *SL* FRESH **H-CUT** SKINLESS/PBO

616400 PORGIES WHOLE FRESH 662400 SALMON ATL PRTN 05 OZ FRESH **H-CUT** SKIN-ON/PBO

635200 RED FISH FRESH 662440 SALMON ATL PRTN 06 OZ *SL* FRESH **H-CUT** SKINLESS/PBO

649100 RIBBONFISH/BELTFISH 500-700g 44.1 LB INDIA CASTLEROCK 662480 SALMON ATL PRTN 06 OZ FRESH **H-CUT** SKIN-ON/PBO

648880 ROE COD/HADDOCK 10 LB TUB 662560 SALMON ATL PRTN 07 OZ *SL* FRESH **H-CUT** SKINLESS/PBO

655240 ROSE FISH FRESH 662600 SALMON ATL PRTN 07 OZ FRESH **H-CUT** SKIN-ON/PBO

*This is a summarized product list, if you do not see an item on the list do not hesitate to ask!
*Please contact our sales office about product availability and prices. Page 7 of 13  
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662640 SALMON ATL PRTN 08 OZ *SL* FRESH **H-CUT** SKINLESS/PBO 664440 SALMON COHO STEAKS WILD FROZEN 1""STKS/TAIL FILL"

662680 SALMON ATL PRTN 08 OZ FRESH **H-CUT** SKIN-ON/PBO 664450 SALMON COHO FIL IQF HP FROZEN HOUSEPACK T/W

662720 SALMON ATL PRTN 09 OZ *SL* FRESH **H-CUT** SKINLESS/PBO 664521 SALMON COMBO STEAK & TAIL FRESH ** HOUSECUT ** T/W

662760 SALMON ATL PRTN 09 OZ FRESH **H-CUT** SKIN-ON/PBO 664590 SALMON ATL FIL CHILE 2-3/1-2 FROZEN SKIN-ON IQF OceanPrime

662800 SALMON ATL PRTN 10 OZ *SL* FRESH **H-CUT** SKINLESS/PBO 664600 SALMON CRUSTED MEDITERR. 5-6oz FROZEN 10 LB FPI #1089736

662840 SALMON ATL PRTN 10 OZ FRESH **H-CUT** SKIN-ON/PBO 664615 SALMON FIL TERRIYAKI SESAME FROZEN 10 LB PAN SEARED - FPI

662880 SALMON ATL PRTN 11 OZ *SL* FRESH **H-CUT** SKINLESS/PBO 664680 SALMON CRUSTED SESAME 5-6oz FROZEN 10 LB FPI #1089730

662920 SALMON ATL PRTN 11 OZ FRESH **H-CUT** SKIN-ON/PBO 664760 SALMON FIL *ALL NATURAL* FRESH **HOUSECUT*SCOTTISH*8608

662960 SALMON ATL PRTN 12 OZ *SL* FRESH **H-CUT** SKINLESS/PBO 666320 SALMON WHOLE *ALL NATURAL* *S* FRESH **SCALED**SCOTTISH

663000 SALMON ATL PRTN 12 OZ FRESH **H-CUT** SKIN-ON/PBO 666361 SALMON WHOLE *ALL NATURAL* FRESH 55 LB/TW SCOTTISH

663081 SALMON ATL PORTION 6 OZ CHILE FROZEN-IVP 10 LB - #1 Chile 664770 SALMON ATL STEAKS*ALL NATURAL* FRESH *HOUSECUT*SCOTTISH 8619

663121 SALMON ATL PORTION 8 OZ CHILE FROZEN 10 LB VP SL/BL - G2 664765 SALMON FIL *ORGANIC* IRISH FRESH **HOUSECUT**************

663160 SALMON ATL STEAKS FRESH *HOUSECUT********* LARGE 666365 SALMON WHOLE *ORGANIC* IRISH FRESH 55 LB/TW

663246 SALMON PIN-WHEEL SPINACH/FETA FROZEN 5.25 LB CASE BULK 664800 SALMON FILLETS 3 UP LB *SCOTT* FRESH *SCOTTISH*NATURAL CHOICE

663286 SALMON PIN-WHEEL LOBSTER FROZEN 5.25 LB CASE BULK 664840 SALMON HEADS FRESH BY/LB

663290 SALMON ATL. W/ SPINACH/CHS 6oz 32X6oz/12 LBS O.KING PINWHEEL 665040 SALMON KING/SPRING 10 up *S* FRESH FARM **SCALED**

663291 SALMON ATL. W/ SPINACH/CHS 4oz 40X4oz/10 LBS O.KING PINWHEEL 665081 SALMON KING/SPRING 10 UP FRESH FARMED T/W

663292 SALMON ATL. W/ CRAB FLORENTINE 32X6oz/12 LBS O.KING PINWHEEL 665120 SALMON KING/SPRING 6-8 *S* FRESH FARM **SCALED**

663295 SALMON ATL. W/ LOBSTER 6 oz 32X6oz/12 LBS O.KING PINWHEEL 665121 SALMON KING/SPRING 6-8 FRESH FARMED T/W

663296 SALMON ATL. W/ LOBSTER 4 oz 40X4oz/10 LBS O.KING PINWHEEL 665140 SALMON KING/SPRING 8-10 *S* FRESH FARM **SCALED**

663300 SALMON SOCKEYE W/ KING CRAB 32X6oz/12 LBS O.KING PINWHEEL 665161 SALMON KING/SPRING 8-10 FRESH FARMED T/W

663321 SALMON PORTIONS W&H 6oz cs- HERITAGE FRESH WINE & HERB 665200 SALMON KING/SPRING FIL. FARMED SK-ON PBO

663325 SALMON PORTIONS W&H 5oz cs- HERITAGE FRESH WINE & HERB 665401 SALMON RED SPRING *WILD* 7/18 FRESH WHOLE 55 LB/TW

663362 SALMON STRIPS STIR FRY cs- ..FRESH HERITAGE 665440 SALMON REDSPRING 7-18 *S* FRESH *WILD* **SCALED**

663800 SALMON CHUM H&G BRITE GMC #1 FROZEN 4-6 1000 LB/TW 665480 SALMON REDSPRING STEAKS FRESH BY/LB

663880 SALMON BURGER 4oz ATL. FROZEN 10 LB FPI #1050211 665520 SALMON S-BRITE CHUM 6-9 LB H&G FROZEN 50 LB GMC#1 JSM

663890 SALMON PORTION W/ HONEY DIJON 24x6oz /9 LBS O.KING 665561 SALMON SCOTTISH 11-13LB/5-6KG FRESH WHOLE 55 LB/TW

663892 SALMON PORTION W/ CARRIB JERK 24x6oz /9 LBS O.KING 665601 SALMON SCOTTISH 13-15LB/6-7KG FRESH WHOLE 55 LB/TW

663894 SALMON PORTION W/ TERIYAKI 24x6oz /9 LBS O.KING 665640 SALMON SILVERBRITE *S* FRESH WHOLE **SCALED**

663900 SALMON BURGER W/FETA&S.TOM.6oz 32X6oz/ 12 LBS O.KING 665680 SALMON SILVERBRITE FRESH WHOLE BC.

663901 SALMON BURGER W/FETA&S.TOM.4oz 40X4oz/ 10 LBS O.KING 665840 SALMON SOCKEYE 4-9 LB *S* FRESH *WILD* **SCALED**

663902 SALMON BURGER W/FETA & SPINACH 40X4oz/ 10 LBS O.KING 665881 SALMON SOCKEYE 4-9 LB *WILD* FRESH WHOLE 55 LB/TW

663903 SALMON BURGER W/HONEY BBQ 6 oz 32X6oz/ 12 LBS O.KING 665891 SALMON SOCKEYE H&G 4-9 LB FROZEN TOTED

663904 SALMON BURGER W/HONEY BBQ 4 oz 40X4oz/ 10 LBS O.KING 665921 SALMON SOCKEYE FIL 2-3 LB SKON FROZEN 22.05 LB VP NANUK W105

663906 SALMON BURGER *JUICY* 4 OZ 40X4oz/ 10 LBS O.KING 666040 SALMON SOCKEYE FILLETS FRESH *WILD*

663907 SALMON BURGER *JUICY* 6 OZ 32X6oz/ 12 LBS O.KING 666080 SALMON SOCKEYE PORTION 6-10oz FROZEN 10 LB #1 IVP

663910 SALMON BURGERS MAPLE MESQUITE FRESH 5.25 LB S.GORTON CS- 666120 SALMON SOCKEYE STEAKS FRESH BY/LB

663911 SALMON BURGERS LEMON DILL FRESH 5.25 LB S.GORTON CS- 666400 SALMON WILD REDSPRING STK FRESH BY/LB 8607

663960 SALMON CHUM FILLETS IQF FROZEN 25 LBS 666440 SALMON *WILD* SPRING FILLET FRESH SKIN-ON PBO*WILD*

664000 SALMON COHO 4 UP WHOLE *S* FRESH *FARM* **SCALED** 666490 SALMON TORNADO (STEAK STYLE) FRESH VALUE ADDED 

664041 SALMON COHO 4 UP *FARM RAISED* FRESH WHOLE 55 LB/TW 666500 SALMON W/ GRILLED VEG (STEAKS) FRESH VALUE ADDED 

664080 SALMON COHO 4 UP WHOLE *S* FRESH *WILD* **SCALED** 666505 SALMON THAI LEMONGRASS CRUSTED FRESH VALUE ADDED 

664121 SALMON COHO 4 UP *WILD* FRESH WHOLE 55 LB/TW 666515 SALMON GRAVALOX #1 *UNSLICED* FRESH/FROZEN BY/LB #81410

664200 SALMON COHO FILLETS *WILD* FRESH 666517 SALMON GRAVALOX #1 *SLICED* FRESH/FROZEN BY/LB #81530

664240 SALMON COHO FILLETS FRESH FARM RAISED 666480 SALMONTROUT FILLET FRESH BY/LB

664250 SALMON COHO COMBO/STEAKS FRESH T/W ** HOUSECUT ** 668710 SALTED COD *LIGHT* GASPE STYLE 42% DRY LRG 10-12ct / 50 LB

664255 SALMON COHO STEAKS *WILD* FRESH T/W ** HOUSECUT ** 668700 SALTED COD GENUINE GASPE LARGE STD-ATL * ITALIAN GRADE *

664280 SALMON COHO HO-G 6-9 WILD FROZEN * TOTED * 668360 SALTED COD B-IN 07-9ct JUMBO CHOICE OC/WN 50 LB - TRAWLER

664360 SALMON COHO PRTN 6oz WILD FROZEN 10 LB VP ORCA 669275 SALTED COD B-IN 07-9ct NORWAY 22.7kg / 50 LB SUPERIOR

664400 SALMON COHO STEAKS FRESH BY/LB 668120 SALTED COD B-IN 10-12ct XL1 OC/WN CHOICE 50 LB - TRAWLER

*This is a summarized product list, if you do not see an item on the list do not hesitate to ask!
*Please contact our sales office about product availability and prices. Page 8 of 13  
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668200 SALTED COD B-IN 13-15ct XL2 OC/WN CHOICE 50 LB - TRAWLER 679560 SCAMPI TAIL 24-30 5X4 LB DEEP SEA LOB.OCEANCREST

668240 SALTED COD B-IN 14-18ct LG OC/WN CHOICE 50 LB - TRAWLER 679600 SCAMPI TAIL 24-30 6X3.3LB DEEP SEA LOB.GULF QUEEN

668680 SALTED COD B-LESS 12-15ct/cs JUMBO CHOICE 40 LB 679320 SCAMPI TAIL 26-30 SPLIT 6X5 LB DEEP SEA LOBSTER CHINA IQF

668506 SALTED COD B-LESS 22-26ct/cs XTRA-LARGE CHOICE 40 LB 679680 SCAMPI TAIL 31-40 8X5 LB DEEP SEA LOB. BRAZIL

668501 SALTED COD B-LESS 28-32ct/cs LARGE CHOICE 40 LB 679360 SCAMPI TAIL 31-40 SPLIT 6X5 LB DEEP SEA LOBSTER CHINA IQF

668450 SALTED COD B-LESS 30-34ct/cs LARGE-MED CHOICE 40 LB 679840 SCAMPI TAIL 40-UP 8X5 LB DEEP SEA LOBSTER BRAZIL

669280 SALTED COD BONE-IN WH-BTFY DRY 07-9ct/cs - 55.12 LB - NORWAY 682280 SCORPIO FISH FRESH

669320 SALTED COD BONE-IN WH-BTFY DRY 07-9ct NORWAY ** HOUSEPACK ** 660020 SEAFOOD MISTO 2 LB FRESH SHRIMP, MUSSELS & CLAMS

669340 SALTED LING COD 07-9ct/cs DRY WH-BTFY - 55.12 LB - NORWAY 684920 SEAFOOD MIX LARGE-CUT cs- 10X2 LB OceanPrime (ZHO010)

669360 SALTED LING COD SK-ON FILL WET PBI 1000g&UP - 55.12 LB NORWAY 473880 SEAFOOD MIXED ANTIPASTO OceanPrime 1 LT-TUB

148900 SALTED POLLOCK B-LESS FIL 30-34ct/cs LARGE 40 LB 685000 SEAFOOD SAUSAGE ITALIAN W/805F formula

670442 SARDINES FRESH 13.23 LB/6 KG CASE 685040 SEAFOOD SAUSAGE MEDITERR .W/362F formula

670521 SARDINES PORTUGUESE 750g IQF 12 BGS/CASE 685160 SEAWEED FRESH/FROZEN

677121 SCALLOP *** DRY *** U/10 FRESH 8 LB GALLON 685200 SEAWEED SALAD JAPANESE HIYASHI WAKAME FZN 2 KG

677161 SCALLOP *** DRY *** 10/20 FRESH 8 LB GALLON 694880 SHARK BLACK FIN WHOLE FRESH TRINIDA

677201 SCALLOP *** DRY *** 20/30 FRESH 8 LB GALLON 695040 SHARK FLORIDA *SL* cs- FRESH CC - NET WEIGHT

676990 SCALLOP U/5 FRESH 8 LB GALLON 694920 SHARK FLORIDA H&G FRESH **whole-skin on**

677004 SCALLOP U/10 FRESH 8 LB GALLON 695000 SHARK FLORIDA H&G TUBES FRESH

677041 SCALLOP 10/20 FRESH 8 LB GALLON 695080 SHARK MAKO CENTER-CUT FRESH NET WEIGHT

677081 SCALLOP 20/30 FRESH 8 LB GALLON 695120 SHARK MAKO H&G FRESH

677241 SCALLOP 60/80 FRESH 8 LB GALLON 695200 SHARK STEAKS FLORIDA FRESH BY/LB

678830 SCALLOP LIVE IN SHELL FRESH BY/LB 695240 SHARK STEAKS MAKO FRESH BY/LB

678970 SCALLOP STUFFED GRUYERE SHELLS 72PCS X 1oz O.KING 696800 SHEEPHEAD FRESH

677320 SCALLOPS 0U-10 CANADIAN 2X5 LB IQF FPI/MIRABEL 697280 SHINERS FLORIDA LARGE FRESH

677360 SCALLOPS 0U-10 PLAIN BAG 6X5 LB IQF ATL/USA 697320 SHINERS FLORIDA MEDIUM FRESH

677440 SCALLOPS 0U-10 USA-#1 DRY 6X5 LB IQF SEATRADE 697240 SHINERS TRINIDAD FRESH

677520 SCALLOPS 10-20 PLAIN BAG 6X5 LB IQF ATL/USA 669100 SHRIMP SOEP 04-6 WILD-WHITE 10x2LB VIET Mseafood

677600 SCALLOPS 10-20 USA-#1 DRY 6X5 LB - SEATRADE 669110 SHRIMP SOEP 06-8 WILD-WHITE 10X2LB VIET Mseafood

677680 SCALLOPS 16-18 2S #1 IQF 10X2.21 LB JAPAN 1NIC01 669140 SHRIMP SOEP 08-12 WILD-WHITE 10X2LB VIET Mseafood

677720 SCALLOPS 18-23 #1 DRY IQF 10X2.21 LB JAPAN JJ 3S 669180 SHRIMP SOEP 13-15 WILD-WHITE 10X2LB VIET Mseafood

677840 SCALLOPS 20-30 PLAIN BAG 6X5 LB IQF ATL/USA 669190 SHRIMP SOEP 16-20 WILD-WHITE 10X2LB VIET Mseafood

677880 SCALLOPS 20-30 USA #1 DRY IQF 6X5 LB SEATRADE 684105 SHRIMP SPOTTED PRAWNS 20/28 CT FROZEN 20x1 LB CASE

677805 SCALLOPS 20-30 VAC-PACK 20X1 LB OceanPrime (CHA110) 684107 SHRIMP SPOTTED PRAWNS HEAD-ON FROZEN 12X2.21LB/1KG CASE

677920 SCALLOPS 23-28 #1 DRY IQF 10X2.21 LB JAPAN JJ 4S 698400 SHRIMP SOEP 02-4 BLACK TIGER 10X2LB VIET Mseafood

677980 SCALLOPS 30-40 VAC-PACK 20x1 LB OceanPrime (CHA110) 698500 SHRIMP SOEP 03-5/U-5 GREEN TGR 10x2 LB SAI MARINE

678000 SCALLOPS 40-60 VAC-PAC 20X600g OceanPrime (CHA110) 698560 SHRIMP SO 04-6 GREEN TIGER 10X2 LB IQF 

678120 SCALLOPS 60-80 IQF 6X5 LB OceanPrime (CHA110) 698600 SHRIMP SOEP 04-6 BLACK TIGER 10X2LB VIET Mseafood

678080 SCALLOPS 60-80 VAC-PAC 20X600g OceanPrime (CHA110) 698680 SHRIMP SOEP 06-8 GREEN TIGER 10X2 LB IQF 

678240 SCALLOPS 80-120 IQF 6X5 LB OceanPrime (CHA110) 698800 SHRIMP SOEP 06-8 BLACK TIGER 10X2LB VIET Mseafood

678320 SCALLOPS BACON WRAPPED 340g 12x340g/CASE 16pcs/340g FZN 698880 SHRIMP SOEP 06-8 GREEN TIGER 10X2 LB SAI MARINE

678800 SCALLOPS BREADED RAW 5 LB 30-40 CT - FPI #1082389 698960 SHRIMP SOEP 08-12 GREEN TIGER 10X2 LB SAI MARINE

678840 SCALLOPS IN SHELL LARGE LIVE 8.5/10cm DIAMETER 699000 SHRIMP SOEP 08-12 GT GARL/HERB 5X2 LB BUTTERFLY 

678880 SCALLOPS IN SHELL MEDIUM LIVE 7/8.5cm DIAMETER 699006 SHRIMP 08-12 SWEET CHILI/LIME 8X1.5 LB BUTTERFLY OceanPrime

678920 SCALLOPS IN SHELL SMALL LIVE 6/7 cm DIAMETER 699040 SHRIMP SOEP 08-12 BLACK TIGER 10X2LB VIET Mseafood

679160 SCAMPI TAIL 9-12 8X5LB DEEP SEA LOBSTER BRAZIL 699080 SHRIMP SOEP 08-12 GREEN TIGER 20X1 LB EP OceanPrime

679080 SCAMPI TAIL 9-12 ICELAND 5X5 LB DEEP SEA LOB TAILS 699120 SHRIMP SO 10-15 KEY WEST PINK 5X5 LB IQF #1 COX'S

679200 SCAMPI TAIL 16-20 SPLIT 6X5 LB DEEP SEA LOBSTER IQF CHINA 699240 SHRIMP SOEP 13-15 BLACK TIGER 10X2LB VIET Mseafood

679480 SCAMPI TAIL 21/25 8X5LB DEEP SEA LOBSTER BRAZIL 699360 SHRIMP SOEP 13-15 GREEN TIGER 10X2 LB SAI MARINE

679440 SCAMPI P&D TAIL-ON 21-25 10x1LB /454g IQF 699400 SHRIMP SOEP 13-15 GT GARL/HERB 5X2 LB BUTTERFLY

679280 SCAMPI TAIL 21-25 SPLIT 6X5 LB DEEP SEA LOBSTER CHINA IQF 699480 SHRIMP SOEP 16-20 BLACK TIGER 10X2LB VIET Mseafood

*This is a summarized product list, if you do not see an item on the list do not hesitate to ask!
*Please contact our sales office about product availability and prices. Page 9 of 13  
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699560 SHRIMP SOEP 16-20 GREEN TIGER 10X2 LB SAI MARINE 704800 SHRIMP HEAD-ON 13-21pc/kg 18X1 KG/2.21 LB CARIBEAN QUEEN

699600 SHRIMP SOEP 16-20 GT GARL/HERB 5X2 LB BUTTERFLY 704880 SHRIMP HEAD-ON 22-28pc/kg 18X1 KG/2.21 LB CARIBEAN QUEEN

699645 SHRIMP SO 16-20 WHITE USA #1 10X5 LB MASTER MARINE 704920 SHRIMP HEAD-ON 28-34ps/kg 18X1 KG/2.21 LB CARIBEAN QUEEN

699650 SHRIMP SOEP 16-20 WHITE 10X2 LB OceanPrime (ONG001) 705000 SHRIMP P&D TAIL-ON 08-12 10X2LB VIET Mseafood

699680 SHRIMP SOEP 21-25 BLACK TIGER 10X2LB VIET Mseafood 705040 SHRIMP P&D TAIL-ON 06-8 10X2LB VIET Mseafood

699760 SHRIMP SOEP 21-25 WHITE 10X2 LB OceanPrime (ONG001) 705120 SHRIMP P&D TAIL-ON 13-15 10X2LB VIET Mseafood

699840 SHRIMP SOEP 21-25 GREEN TIGER 10X2 LB SAI MARINE 705320 SHRIMP P&D TAIL-ON 16-20 10X2LB VIET Mseafood

699880 SHRIMP SOEP 26-30 BLACK TIGER 10X2LB VIET Mseafood 705440 SHRIMP P&D TAIL-OFF 21-25 10X2 LB OceanPrime (ONG001)

699920 SHRIMP SOEP 26-30 BLACK TIGER 10X2 LB SAI MARINE 705480 SHRIMP P&D TAIL-ON 21-25 10X2 LB OceanPrime (ONG001)

700040 SHRIMP SOEP 26-30 WHITE 10X2 LB OceanPrime (ONG001) 705640 SHRIMP P&D TAIL-ON 21-25 10X2LB VIET Mseafood

700120 SHRIMP SOEP 26-30 GREEN TIGER 10X2 LB SAI MARINE 705800 SHRIMP P&D TAIL-OFF 26-30 10X2 LB OceanPrime (ONG001)

700160 SHRIMP SO 26-30 KEY WEST PINK 5X5 LB IQF #1 COX'S 705920 SHRIMP P&D TAIL-ON 26-30 10X2 LB OceanPrime (ONG001)

700200 SHRIMP SO 26-30 KEY WEST PINK 4X5 LB IQF #1 COX'S 705960 SHRIMP P&D TAIL-ON 26-30 10X2LB VIET Mseafood

700300 SHRIMP SOEP 31-40 WHITE 10X2 LB OceanPrime (ONG001) 706000 SHRIMP SKEWER PDTO CHILI-LIME 16X5pc/BOX 10X2LB OceanPrime

700400 SHRIMP SOEP 31-40 GREEN TIGER 10X2 LB SAI MARINE 706005 SHRIMP SKEWER PDTO HERB&GARLIC 16x5pc/BX 10X2LB/BX OceanPrime

700480 SHRIMP SOEP 41-50 WHITE 10X2 LB OceanPrime (ONG001) 706010 SHRIMP SKEWER LEMON-CILANTRO 16X5pc/BX 10X2LB OceanPrime

700685 SHRIMP SOEP 51-60 WHITE 10X2 LB OCEANPRIME (1MAY01) 706020 SHRIMP P&D TAIL-OFF 31-40 10X2 LB OceanPrime (1ONG01)

700720 SHRIMP SOEP 61-70 WHITE 5X2 LB OceanPrime (1MAY01) 706240 SHRIMP P&D TAIL-ON 31-40 10X2 LB OceanPrime (ONG001)

700780 SHRIMP *ORGANIC* SO EZP 31/35 10X1 LB 706280 SHRIMP P&D TAIL-ON 31-40 10X2LB VIET Mseafood

701000 SHRIMP BREADED 16-20 TORPEDO 10X2LB VIET OceanPrime 706440 SHRIMP P&D TAIL-OFF 41-50 10X2 LB OceanPrime

701040 SHRIMP BREADED 16-20 BTFY 10X2LB VIET OceanPrime 706520 SHRIMP P&D TAIL-ON 41-50 10X2 LB OceanPrime (ONG001)

701080 SHRIMP BREADED 21-25 TORPEDO 10X2 LB/BOX OceanPrime 706640 SHRIMP P&D ROCK T-OFF 51-60 10X5 LB MASTER MARINE

701200 SHRIMP BREADED 21-25 BTFY 10X2 LB/BOX OceanPrime 706660 SHRIMP ROCK *FRESH* 8 LB GALLON

701280 SHRIMP BREADED 16-20 COCONUT FPI 4X3 LB - FPI #1005215 *** 706680 SHRIMP P&D TAIL-OFF 51-60 10X2 LB OceanPrime (ONG001)

701320 SHRIMP BREADED 26-30 CRISPS MIRABL 10X1.5LB - FPI #1089625 706800 SHRIMP P&D TAIL-OFF 61-70 10X2 LB OceanPrime (ONG001)

701400 SHRIMP BREADED POPCORN 6X2LB BLAZIN BUFFALO FPI-03016 706840 SHRIMP P&D TAIL-OFF 71-90 10X2 LB OceanPrime (ONG001)

701681 SHRIMP BREADED WONTON TIKI TAIL-ON FPI 4X3 LB 706900 SHRIMP *ORGANIC* P&D 31/40 CT 10X1 LB

701800 SHRIMP COOKED PEEL&EAT 51-70 10X2LB OceanPrime (ONG001) 708790 SHRIMP U-7 CT WHITE WILD FRESH * ECUADOR * 10 LB

701960 SHRIMP COOKED SALAD 125-175 4X5 LB OR 4X2.225 KG - QUINLAN 708795 SHRIMP U-10CT WHITE WILD FRESH * ECUADOR * 10 LB

702160 SHRIMP COOKED SALAD 90-120 4X5 LB #1 ICE-FPI 708801 SHRIMP U-12CT WHITE WILD FRESH * ECUADOR * 10 LB

702360 SHRIMP COOKED RING 14oz FPI 24x14oz 11oz SHRIMP 3oz SAUCE 708805 SHRIMP U-15CT WHITE WILD FRESH * ECUADOR * 10 LB

702480 SHRIMP COOKED TAIL-ON 08-12 10X2LB VIET Mseafood 708808 SHRIMP 16-20CT WHITE WILD FRESH * ECUADOR * 10 LB

702520 SHRIMP COOKED TAIL-ON 13-15 10X2LB VIET Mseafood 708810 SHRIMP 21-25 CT WHITE EZ-PEEL FRESH * ECUADOR * 10 LB

702600 SHRIMP COOKED TAIL-ON 16-20 10X2LB VIET Mseafood 708820 SHRIMP 36-45 CT WHITE EZ-PEEL FRESH * ECUADOR * 10 LB

702680 SHRIMP COOKED TAIL-ON 16-20 5X2 LB OceanPrime 709400 SKATE CLEAN FRESH NW **HOUSECUT***********

702760 SHRIMP COOKED TAIL-ON 21-25 10X2LB VIET Mseafood 709440 SKATE CLEAN 2-4 LB VAC PACK FROZEN BY/LB IPW

702800 SHRIMP COOKED TAIL-ON 21-25 5X2 LB OceanPrime (ONG001) 709480 SKATE WHOLE FRESH **SKIN-ON**

702845 SHRIMP COOKED TAIL-ON 26-30 5X2 LB OceanPrime (ONG001) 709720 SKEWERS HALIBUT 4-9 OZ W/ VEG 12PCS PER CASE FRESH

702920 SHRIMP COOKED TAIL-ON 26-30 10X2LB VIET Mseafood 709760 SKEWERS MONKFISH 4-9 OZ W/ VEG 12PC PER CASE FRESH

703080 SHRIMP COOKED TAIL-ON 31-40 5X2 LB - OceanPrime (ASI021) 709800 SKEWERS SALMON 4-9 oz W/ VEG 12PC PER CASE FRESH

703160 SHRIMP COOKED TAIL-ON 41-50 5X2 LB OceanPrime (ONG001) 709840 SKEWERS SCALLOP 3-9 oz W/VEG 12PC PER CASE FRESH

703280 SHRIMP COOKED TAIL-ON 51-60 5X2 LB OceanPrime (ONG001) 709860 SKEWERS SHARK VEGETABLE 12PC PER CASE FRESH

703360 SHRIMP COOKED TAIL-ON 61-70 5X2 LB OceanPrime 709880 SKEWERS SHRIMP 3-9 oz W/ VEG 12PC PER CASE FRESH

703700 SHRIMP COOKED WHOLE PRAWNS *RP 5x908g FRZN *Retail Pack* 709920 SKEWERS SWORDFISH 4-9OZ W/ VEG 12PC PER CASE FRESH

703800 SHRIMP COOKED WHOLE PRAWN 100+ 11.02 LB IQF 1 POLAR 709960 SKEWERS TUNA 4-9 OZ W/ VEG 12PC PER CASE FRESH

703840 SHRIMP COOKED WH PRAWN 90-120 11.02 LB IQF FPI 712315 SMELTS CHILEAN H&G * FRESH * 22 LB CASE

703880 SHRIMP COOKED TAIL*OFF* 61-70 5X2 LB OceanPrime (ONG001) 712240 SMELTS LAKE H&G IQF FROZEN 12X1 LB BAG - OMSTEAD

703920 SHRIMP COOKED TAIL-OFF 71-90 10X2 LB OceanPrime 712310 SMELTS SEA H&G * FRESH * 10 LB CASE

704410 SHRIMP STUFFED W/ LUMP CRAB 24PCSX3 OZ O.KING 684560 SMELTS SEA PERU H&G 8-12cm IQF 10X2 LB - OceanPrime

704730 SHRIMP HEAD-ON 12-15 BLACK-TGR 10X1LB 712400 SMOKED ARCTIC CHAR FILLET ICY WATERS/SHERIDAN

*This is a summarized product list, if you do not see an item on the list do not hesitate to ask!
*Please contact our sales office about product availability and prices. Page 10 of 13  
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713261 SMOKED ATLANTIC SALMON BY/KG PRESLICED K OCEANPRIME/CENTRAL 715840 SNAPPER AMERICAN RED U-1 FRESH

712440 SMOKED BLACK COD **FRESH** CENTRAL *NET WEIGHT*T/W 715920 SNAPPER B.LINER 1-2 FRESH 

712480 SMOKED CARP FILLETS FRESH 716000 SNAPPER B.LINER 2-4 FRESH XLBL

712520 SMOKED COD/POLLOCK FILLETS CASE 15 LB 716040 SNAPPER B.LINER 3/4-1 FRESH MBL

712600 SMOKED DIGBYS HERRING FIL 10 LB 716080 SNAPPER B.LINER BABY FRESH SBL

712640 SMOKED FINNAN HADDIE BTFY 15 LB INTERLEAVED 716160 SNAPPER FIL CARIB UPPER CRUST FROZEN 10 LB FPI

712720 SMOKED HADDOCK FIL SKINLESS 15 LB INTERLEAVED 716200 SNAPPER FIL FLORIDA 4-8 FRESH NET WEIGHT

712760 SMOKED HERRING WHOLE GLDN 1X18 LB 716240 SNAPPER FIL FLORIDA 8-UP FRESH NET WEIGHT

712840 SMOKED KIPPER W-BUTTER WILD MERSEY POINT 24X170g BOIL/BAG 716280 SNAPPER FIL PAC *BLS* cs- FRESH 10 LB

712960 SMOKED MACKEREL FIL SPICED 10 LB BOS SMOKED FISH 716360 SNAPPER FIL PACIFIC FRESH 10 LB

713960 SMOKED SALMON ATLANTIC MAPLE CANDY 12X454 G AFS 716440 SNAPPER HOG FRESH

713480 SMOKED SALMON ATLANTIC 1000g VOYAGEUR 5X1000g 716480 SNAPPER LANE U-1 LB FRESH TRINIDAD

713360 SMOKED SALMON ATLANTIC 140 g NANUK 20X140 GR W944 716520 SNAPPER LANE 1-2 LB FRESH TRINIDAD

713400 SMOKED SALMON ATLANTIC 200g NANUK 15X200 GR W980 716560 SNAPPER LANE 2-4 LB FRESH TRINIDAD

713440 SMOKED SALMON ATLANTIC 500g VOYAGEUR 10X500 G 716640 SNAPPER MANGROVE FRESH

713880 SMOKED SALMON CHUNKS FJORD 10 LB 716680 SNAPPER MUTTON FRESH

713520 SMOKED SALMON COHO 140g NANUK 20X140 GR W515 716720 SNAPPER PINK U-1 LB FRESH

713560 SMOKED SALMON COHO 454g NANUK 12X454 GR W538 716760 SNAPPER PINK 1-2 FRESH

713600 SMOKED SALMON COHO 715g NANUK 7X715 G W530 716840 SNAPPER WHOLE RED 3/4-1 *S/G* FRESH SCALED GROSS WT

714095 SMOKED SALMON FIL *SLICED* FRESH ATLANTIC *CENTRAL* 716880 SNAPPER WHOLE RED 1-2 *S/G* FRESH SCALED GROSS WT

714090 SMOKED SALMON FIL *UNSLICED* FRESH ATLANTIC *CENTRAL* 716920 SNAPPER WHOLE RED 2-4 LB *S/G* FRESH SCALED GROSS WT

713250 SMOKED SALMON NORWAY FJORD 1KG 12 X 1 KG STEELHEAD 716960 SNAPPER WHOLE WHITE FRESH

713240 SMOKED SALMON NORWEGIAN 1 kg 5X1 KG Classic / OceanPrime 717000 SNAPPER WHOLE WHITE *S/G* FRESH SCALED GROSS WT

713180 SMOKED SALMON NORWEGIAN 228g 20X228g Classic / OceanPrime 717040 SNAPPER YELLOWEYE FRESH

713190 SMOKED SALMON NORWEGIAN 454g 10X454g Classic / OceanPrime 717080 SNAPPER YELLOWTAIL U-1 FRESH

713720 SMOKED SALMON SOCKEYE 170g NANUK 20X170 GR/EA W419 PSS 717120 SNAPPER YELLOWTAIL 1-2 FRESH

713760 SMOKED SALMON SOCKEYE 500g NANUK 10X500 G W432 PSS 717160 SNOOK FRESH

713800 SMOKED SALMON SOCKEYE 715g NANUK 7X715 GR W430 723180 SOLE BLACK PEPPERED CRUSTED FRESH VALUE ADDED A&P

713680 SMOKED SALMON SOCKEYE 85g NANUK 30X85 GR W414 AP PSS 721680 SOLE BREADED DEEP-FRY 5oz LITE&CRISP 10 LB -FPI #1036627

714040 SMOKED SALMON STEELHEAD 70g NANUK W712 - 15X70 GR 721640 SOLE BREADED OVEN-READY 4 OZ 10 LB - FPI #1036555

714080 SMOKED SALMON STEELHEAD 715g NANUK 7X715 GR W750 721720 SOLE DOVER WHOLE 12-16 OZ HOLLAND 22.05 LB

714000 SMOKED SALMON TRIMMING ATL. AFS *5x2LB* 721800 SOLE DOVER WHOLE 16-20 OZ HOLLAND 22.05 LB

713840 SMOKED SALMON W/CREAM CHEESE RING 11 OZ 721880 SOLE DOVER WHOLE 20-24 OZ HOLLAND 25 LB 

714200 SMOKED STURGEON FIL SLICED FROZEN VP 10X100 G 722165 SOLE FIL 3-5oz - ROCK 8X2.5 LB OceanPrime

714290 SMOKED TROUT FILLETS FRESH VP MILFORD BAY BRAND PLU 9016 722040 SOLE FIL 3-5oz YELLOWFIN IQF 8X2.5 LB OceanPrime

714300 SMOKED TROUT PATE FRESH MILFORD BAY 142 g 722200 SOLE FIL 4oz EAST-COAST - IQF 10 LB - FPI #1002307

714280 SMOKED TROUT RAINBOW FIL BOS 5 LB/TW 722280 SOLE FIL 5-7oz YELLOWFIN IQF 8X2.5 LB OceanPrime

714240 SMOKED TROUT RAINBOW FIL*WHITE AFS WHITE MEAT 10 LB 722240 SOLE FIL 5oz EAST-COAST - IQF 10 LB - FPI #1002308

714320 SMOKED TUNA SLICED W211 NANUK 10X250G 722360 SOLE FIL 6oz EAST-COAST - IQF 10 LB - FPI #1002305

714360 SMOKED WHITEFISH WHOLE FRESH CENTRAL-EPICURE 722400 SOLE FIL 7oz EAST-COAST - IQF 10 LB - FPI #1002477

125760 SNAPPER FIL 3-5 OZ BC SKLS FROZEN 10 LB - McMILLAN 722440 SOLE FIL 8oz EAST-COAST - IQF 10 LB - FPI #1002310

125800 SNAPPER FIL 6-8 OZ BC SKLS FROZEN 10 LB - McMILLAN 722920 SOLE FIL EAST COAST FRESH ** 4-8 OZ 10 LB **

451000 SNAPPER FIL LANE SO 6-8oz 27 LB -IPB CARRIBEAN 722340 SOLE FIL FLOUNDER 9 OZ 10 LB IQF 

451080 SNAPPER FIL LANE/RED 6-8 15LB SK-ON OceanPrime 722455 SOLE FIL LEMON PEPPER - FROZEN 10 LB CASE PAN SEARED FPI

715101 SNAPPER GGS LANE 1/4-1/2 LB FROZEN 40 LB BRAZIL 723160 SOLE FIL PETRALE *LARGE* FRESH WEST COAST 10 LB

715200 SNAPPER GGS LANES 1/2-3/4 LB FROZEN 44 LB BRAZIL 722330 SOLE FIL ROCK 8 OZ UP 10 LB IQF

715320 SNAPPER GGS LANES 3/4-1 LB FROZEN 20 LB - BRAZIL 723080 SOLE FIL WEST COAST FRESH ENGLISH 10 LB

715600 SNAPPER AMERICAN RED 1-2 FRESH 723000 SOLE FIL WEST COAST cs- FRESH DOVER/ROCK 10 LB

715680 SNAPPER AMERICAN RED 2-4 FRESH 722800 SOLE FINGERS 1-2 OZ OVEN-READY 10 LB IQF - FPI #1086090

715760 SNAPPER AMERICAN RED 4-6 FRESH 452480 SOLE LEMON FILLETS CLEAN FRESH BY/LB

*This is a summarized product list, if you do not see an item on the list do not hesitate to ask!
*Please contact our sales office about product availability and prices. Page 11 of 13  
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721960 SOLE STUFFED W/SCALLOP & CRAB 5oz 10 LB ELITES -FPI #1039214 767430 SWORDFISH LOIN SASHIMI 1/4-CUT 30 LB/TW 2-3 PC/CS - FROZEN

722000 SOLE STUFFED W/SHRIMP & GARLC 5oz 10 LB ELITES -FPI #1039215 767480 SWORDFISH STEAKS FRESH BY/LB

726520 SPERRING EUROPEAN FRESH BY/LB 767600 SWORDFISH STEAKS 6-8 OZ FROZEN HOUSE CUT SASHIMI

731201 SPICE OLD BAY SEASONING GOLDEN DIPT 12x74g 11910 767640 SWORDFISH STEAKS 8-10 OZ FROZEN HOUSE CUT SASHIMI

741800 SQUID CLEAN S09 U-10 PC/KG 6X5 LB - OceanPrime (ASI010) 767680 SWORDFISH STEAKS SASHIMI FROZEN RANDOM HOUSE-CUT

741930 SQUID CLEAN TUBE & TENT. U-10 NEW ZEA. 22.05 LB S/P 786280 TILAPIA FIL ** ALL NATURAL ** FRESH 10 LB

741960 SQUID CLEAN S05 U-5 PC/KG 6X5 LB OceanPrime (ASI010) 785880 TILAPIA FIL 3-5 oz FRESH 10 LB

742080 SQUID CLEAN S11 11-20 PC/KG 6X5 LB OceanPrime (ASI010) 785960 TILAPIA FIL 4-6 oz FRESH 10 LB

742600 SQUID FILLET 5-8cmX8-12cm 5X2 LB IQF 100%NW PERU 786040 TILAPIA FIL 5-7 oz FRESH 10 LB

742725 SQUID CARVING BLCD 4-6cmX3-4cm 10x2LB-OceanPrime IQF YAN030 786120 TILAPIA FIL 7-9 OZ** FRESH 10 LB

742760 SQUID MEDALLIONS 45mm/dim. 10x2 LB IQF PERU 786200 TILAPIA FIL 9-UP oz FRESH 10 LB

742842 SQUID RINGS 10-12mmW 4-6cmDM 10X2 LB OceanPrime 100%NW IQF 785520 TILAPIA FIL CRUSTED COCONUT 5-6oz 10 LB - FPI #1089521

743300 SQUID RINGS GOLDEN BREADED 10X2 LB OceanPrime 785560 TILAPIA FIL CRUSTED TORTILLA 5-6oz 10 LB - FPI #1089526

743400 SQUID STRIPS 1.5X1X6-8cm 10X2 LB IQF 100%NW PERU 785595 TILAPIA FIL DP-SK 3-5oz IVP 8X2.5 LB OceanPrime

743515 SQUID TENTACLE 100g&UP VP-TRAY 10X2.5 LB VERY-TENDER - 1SKY01 785610 TILAPIA FIL DP-SK 5-7oz IVP 8X2.5 LB OceanPrime

743640 SQUID TUBE 0U-10 S/P ILLEX ** 2X5KG/22LB - OceanPrime FOR010 786287 TILAPIA FIL MARINATED L&P FRESH 10 LB LEMON & PEPPER

743641 SQUID TUBE 0U-10 S/P 10 KG 22 LB - OceanPrime (FOR010) 786285 TILAPIA FIL MARINATED R&G FRESH 10 LB ROSEMARY & GARLIC

743670 SQUID TUBE 0U-10 NEW ZEALAND ..S/P 22.05 LB 785575 TILAPIA FIL ROASTED GARL/HERB 10 LB CASE PAN SEARED FPI

743720 SQUID TUBE 10-20 IQF 8X2.5 LB - OceanPrime (FOR010 786310 TILAPIA LOTUS LEAF W/ GINGER FRESH VALUE ADDED A&P

743800 SQUID TUBE 0U-5 CLEAN 22.05/LB S/P 100% 786291 TILAPIA PINWHEEL CRAB & CHEESE FRESH 12x140g

744041 SQUID WHOLE UNCLEANED 10X2 KG / CS 786300 TILAPIA TENDERS IQF 1 oz 96x1 OZ O.KING VALUE ADDED

744160 SQUID WHOLE BOSTON FRESH 786298 TILAPIA W/ CRAB FLORENTINE 32X6oz/12 LBS O.KING PINWHEEL

744400 SQUIRREL FISH FRESH 786295 TILAPIA W/ CRAB,ASIAGO&FONTINA 32X6oz/12 LBS O.KING PINWHEEL

759160 STIR FRY SCALL. OR SHRIMP LEE VALLEY 454 G 786360 TILAPIA WHOLE FRESH

760000 STOCKFISH PRIMA LOFOTEN JUMBO 1-1.2kg 55.12 LB BY/BALE 786321 TILAPIA WHOLE GGS 600-800g 20 LB IPB OceanPrime

760040 STOCKFISH PRIMA LOFOTEN LARGE 800-1000g 55.12 LB BY/BALE 786322 TILAPIA WHOLE ROUND 18 LB 600-800g

760080 STOCKFISH PRIMA LOFOTEN MEDIUM 600-800g 55.12LB BY/BALE 786480 TILE FISH FILLET FRESH * NET WEIGHT *

760240 STOCKFISH VENTRELLE DRIED 786520 TILE FISH GOLDEN LARGE FRESH

764235 STUFFING CRAB FLORENTINE 5 LB GALLON 786560 TILE FISH GOLDEN MEDIUM FRESH

764237 STUFFING LOBSTER 5 LB GALLON 786600 TILE FISH GOLDEN SMALL FRESH

764240 STURGEON FILLETS FRESH 786640 TILE FISH GRAY FRESH

764280 STURGEON WHOLE FRESH REGULAR NET WEIGT 786680 TILE FISH STEAKS FRESH BY/LB

766280 SUSHI CALIFORNIA CS- FRESH MARU 1.2KG/CS 789410 TOBIKO / FLYING FISH ROE GREEN SUSHI GRADE 300g WASABI

766320 SUSHI CALIFORNIA CS- FRESH MARU 900G /CASE 789400 TOBIKO / FLYING FISH ROE RED SUSHI GRADE 500g

766360 SUSHI COMBO CS- FRESH MARU 900G /CASE 797600 TORRO WHOLE FRESH FRESH

766400 SUSHI COMBO ROLL CS- FRESH MARU 1.2KG/CS 816160 TRIGGER FISH FRESH

766480 SUSHI PLATTER CS- FRESH MARU /CS 818641 TROUT BONED 8 OZ PINK 2X5 LB CLEARSPRING

766520 SUSHI SALAD ROLL CS- FRESH MARU 1.2KG/CS 818200 TROUT FIL STEELHEAD * 1-3 LB * FRESH

766560 SUSHI SALAD ROLL CS- FRESH MARU 900G /CASE 818490 TROUT FIL STEELHEAD *SKINLESS* FRESH ** HOUSECUT ** T/W

766600 SUSHI SEA SAO MAI CS- FRESH MARU 1.4KG /CASE 819020 TROUT LAKE DRESSED IQF FROZEN 50 LB CASE IPB

766640 SUSHI SHR HAR GAO CS- FRESH MARU 1.4KG /CASE 818240 TROUT LAKE DRSSD 2-4 LB FRESH 50 LB

766680 SUSHI SPICY CALIF CS- FRESH MARU 1.2KG/CS 818280 TROUT LAKE FILLET FRESH NET WEIGHT

766720 SUSHI SPICY CALIF CS- FRESH MARU 900G /CASE 818320 TROUT OCEAN DRESSED FRESH TASMANIAN

766760 SUSHI VEG ROLL CS- FRESH MARU 900G /CASE 818360 TROUT OCEAN FILLET FRESH TASMANIAN

766800 SUSHI VEGETERIAN CS- FRESH MARU 1.2KG/CS 818740 TROUT RAINBOW *BUTTERFLY* FRESH *HOUSECUT* BY/LB

767160 SWORDFISH CC BONE-IN FRESH CENTER-CUT 818480 TROUT RAINBOW *SKINLESS* FILL FRESH 10 LB

767200 SWORDFISH H&G 100-UP LB FRESH DOMESTIC 818520 TROUT RAINBOW 2 UP FRESH**COLE MONROE**

767205 SWORDFISH H&G MARKER FRESH BY/LB 818600 TROUT RAINBOW BONED FRESH EACH

767400 SWORDFISH LOIN DOMESTIC FRESH PREMIUM NET WEIGHT 818760 TROUT RAINBOW DRESSED 8oz 6X5 LB **CLEARSPRING**

767360 SWORDFISH LOIN DOMESTIC *C/C* FRESH CENTER-CUT 818720 TROUT RAINBOW DRESSED cs- FRESH WHOLE 10 LB

*This is a summarized product list, if you do not see an item on the list do not hesitate to ask!
*Please contact our sales office about product availability and prices. Page 12 of 13  
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818800 TROUT RAINBOW DRSD RANDOM 6X5 LB FZ CLEARSPRING

818920 TROUT RAINBOW FILLET cs- FRESH 10 LB PBO

819000 TROUT STUFFED RAINBOW 8oz 6X5 LB CLEAR SPRING

823170 TUNA BELLY & PIECES FRESH BY/LB

822820 TUNA CHEEK HOHONIKU FROZEN TUNA TEMPLE

822810 TUNA CHU TORO SUPER FROZEN FROZEN TUNA TEMPLE

821360 TUNA H&G 100-150 #1 FRESH BE/YF

821400 TUNA H&G 100-150 #2+ FRESH BE/YF

821760 TUNA LOIN #1 **SUSHI** FRESH NW *PREMIUM*

821720 TUNA LOIN #1 **SUSHI** *C/C* FRESH *PREMIUM*

821680 TUNA LOIN **CENTER CUT** FRESH NW SUPER CHILLED

821640 TUNA LOIN **FULL LOIN** FRESH NW

821765 TUNA PORTIONS *SUSHI* 5 OZ VP FRESH NW *PREMIUM*

822760 TUNA PORTIONS SASHIMI 5oz FROZEN TUNA TEMPLE

822780 TUNA PORTIONS SASHIMI 6oz FROZEN TUNA TEMPLE

822800 TUNA PORTIONS SASHIMI 8oz FROZEN TUNA TEMPLE

823160 TUNA STEAKS FRESH BY/LB

823240 TUNA STEAKS YF 6-8 OZ 2PC/VP ***HOUSE CUT FROZEN***

823280 TUNA STEAKS YF 8-10 OZ ***HOUSE CUT FROZEN***

823320 TUNA STEAKS YF RANDOM-CUT ***HOUSE CUT FROZEN***

822961 TUNA WHOLE SKIPJACK 2-4 LB IQF FROZEN 22.05 LB

821905 TUNA WHOLE YELLOWFIN HEAD-ON FRESH FISHERMAN'S

823600 TUNA WHOLE YF 15/KG-UP FROZEN INDIA BY/PC-TW

823800 TURBOT FIL 4-8 oz IQF 20 LB BAFFIN ISLAND

823840 TURBOT FIL 8-16 oz IQF 20 LB BAFFIN ISLAND

823920 TURBOT FILLET cs- FRESH 10 LB

823940 TURBOT STEAKS KG CS- FRESH A&P GREENLAND HALIBUT

823930 TURBOT/GREENLAND HALIBUT H&G FROZEN 15 KG/33.07 LBS .5-1 KG

684720 URCHIN SEA FRESH

684680 URCHIN SEA ROE *UNI* FRESH 150 GR

851400 WAHOO FRESH

851440 WAHOO WHOLE H&G FRESH

116000 WHITEBAIT / BIANCHETTO FRESH

858441 WHITEBAIT / SILVERFISH 20X1 KG BIANCHETTO 3-5 cm FROZEN

858605 WHITEFISH DRESSED IQF FROZEN 50 LB CASE IPB

858561 WHITEFISH DRESSED MEDIUM FRESH 50 LB CASE

858650 WHITEFISH FIL 10-12oz IVP FROZEN 11.05 LB

858640 WHITEFISH FILLET MEDIUM cs- FRESH NET WEIGHT

858680 WHITING / HAKE HGT 300-600g 33 LB IQF W-COAST LARGE

858760 WHITING BOSTON LARGE FRESH

858720 WHITING BOSTON REGULAR FRESH

858841 WHITING CANADIAN REGULAR FRESH BY/LB

858675 WHITING HGT 600g/+ X-LARGE 33 LB IQF W-COAST

859200 WHITING KING FRESH

859240 WHITING LARGE GUTTED FRESH

859280 WHITING MEDIUM GUTTED FRESH

859400 WHITING WHOLE-CLEANED FRESH BY/LB

860600 WINKLES MEAT IQF 3X5KG 33.07 LB PERU 05244

860560 WINKLES MEDIUM cs- FRESH 50 LB BAG

574081 YELLOW PERCH LAKE FRESH 10 LB CASE

*This is a summarized product list, if you do not see an item on the list do not hesitate to ask!
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